EL MAYNTHPIO NIATON OAHIIEXZ XPHZHZ 2
FAVORIT 65000 IT LAVASTOVIGLIE ISTRUZIONI PER L'USO 23
ES LAVAVAJILLAS MANUAL DE INSTRUCCIONES 47
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MEPIBAAAONTIKA OEMATA

AvakukAwaTe Ta UNIKG TToU @épouv To aUpBoAo & . TotmobetiaTe Ta UNIkG ouakeuaaiag o€
KardAAnAa doxeia yio avokUKAwan.

ZupBaAAeTe atnv poaTaaia Tou TEPIBAANOVTOG Kal TNG aVBPWITIVAG UYEING OVOKUKAWVOVTAG TIG
AxPNOTEG NAEKTPIKES KaI NAEKTPOVIKEG TUTKEUEG. Mnv OTTOPPITITETE PE TA OIKIOKG ATTOPPIUMOTA
GUOKEUEG TTOU QEPOUV TO GUMBOAO & . ETIGTPEWTE TO TIPOIOV GTNV TOTTIKN 0a¢ Hovada
avOKUKAWGNG ) ETIKOIVWVAATE PE Tr) SNUOTIKR apxH.

ENIZKE®OEITE THN IXTOZEAIAA MAZ TIA:

- Mpoiovta

- dul\adia

- Eyxeipidia xpriang

- EmriAuan mpoBAnuarwy
- MAnpogopies yia a€pPIig

www.aeg.com

YNOMNHMA

A\ Tlpoeidotroinan - Znpavikég TAnpo@opieg ao@aheiag.
(i) Tevikég TAnpo@OpiEG Kal GUMBOUAEG
(&) MepiBarovTikég TANPOPOPIEG

Ymokermar ag ahayég xwpig TpoeidTmoinan



EAAHNIKA 3
FA APIZTA ATTOTEAEZMATA

Yag euxapiaToUpe Tou EMAEEaTE aUTO To TTPOIdV TNG AEG. To axedIdoayE yia va oag TTapEXE!
Ayoyn amodoan yia TTOAAG Xpovia, e TIPWTOTTOPIAKES TEXVOAOYiEG TTOU Ba Kdvouv TN {wh aag o
atrAr Kal Y XapoKTpIaTIKG TTou evOeXopévwg dev Ba PPEiTe ae KOIVEG GUOKEUES. Zag TTapakaAoUpe
Vo aQIEpWaEeTe Aiya AeTrTd Kail va S1aBAgeTe Tig 0dnyieg, waTe va dIag@aNigeTe TNy KaAUTepn Suvarr

XPAaN TG GUCKEUNG 0O,

E=APTHMATA KAl ANAAQZIMA

270 nAekTpOVIKO KatdaTnua TNG AEG, Ba Bpeite OAa 60 XpeladeaTe yia va Siatnpeite OAeG aag TiG
ouakeueg AEG ae dyoyn epgavian kai apian Asimoupyikn Katdataon. Me éva peydAo elpog
€€apTNUATWY OXEDIATUEVWY KOI KATAOKEUATUEVWY E TA UYNAA TTPOTUTTA TTOU QVOHEVETE, OTTO
EIGIKA paYEIPIKA OKEUN PEXPI KaAGBIO yia TTaTIKG, aTTO OXAPES UTTOUKOAIWY PEXPI KaAaiaBnToug
0AKOUG yla Ta AmTAuTa. ..

B (51 [@ [E] [

Emiokerteite T0 nAekTpOVIKO KOTAOTNUA aTn dlgUBuvan
www.aeg.com/shop

YMNOZTHPI=H MEAATQN KAI 2EPBIZ
ZUvIgTATaI N XPAON YVATIWY OVTAAAGKTIKWV.

Orav emikoivwveite pe To a€pPIg, BeBaiwBeite o1 £xeTe diaBEéaia Ta akoAouba aToIxEia.
AuTd T OTOIXEID UTTAPXOUV GTNV TTIVOKISA TEXVIKWY XOPOKTNPITTIKWY.

Movtélo

Kwdikog mpoiovtog (PNC)

Ap1Buog aeipag (S.N.)




/N MAHPOO®OPIEZ AXPAAEIAL

Mpiv atmd Ty eykatdaTaan kai Tn Xprion g
QUaKeunG, S10BAaTE TTPOTEKTIKA TIG TIAPEXOHE-
veg 0dnyies. O kaTagkeuaaTrg dev eubBuveTal
av PokANBei TpaupaTiapds r {nuid oo Aav-
Baagpévn eykaraartaan kai xprian. Na euAdo-
OETE TTAVTA AUTEG TIG 00NYieg padi e Tn au-
OKEUN YIo JEAOVTIKT avagopd.

AZOANEIA MAIAIQN KAIEYTTAGQN
ATOMON

MPOEIAOMOIHZH
Kivduvog agugiag, Tpaupamiauou f
HOVILNG avaTmpiag.

* Mnv emmpémeTe o€ TAIdIA KaI € ATOUA PE
HEIWPEVEG TWUATIKEG, QITBNTAPIES 1} TIVEU-
HOTIKEG IKAVOTNTEG 1) EANEIYN EPTTEIpiag Kal
YVWang va xpnaiyotololy Tn guakeun. H
XPNaN TNG GUKEURG attod Ta ATOUa QUTA

TIPETTEN VAl yiveTal Yovo UTTO TV €mMTAPNCN

TNV KaBodrynan Tou aTépou TTou Eival
uTrelBuvo yia TNV ag@aAeid Toug. Mnv agn-
VETE T TTQIBIA VO TIAICOUV HE TN GUTKEUN.

+ ®uhaooete 0Aa Ta UNIKG GuOKeuaaiag pa-
KpIG o176 T TTQIOIAL.

+ QuAdogeTe OAQ TO ATTOPPUTTAVTIKA HOKPIA
amod Ta Taidid.

+ Kpardre Ta maidid kai ta karoikidia {wa pa-
KPIG OTTO TNV TTOPTA TNG GUCKEUNS OTaV €i-
Vall QVOIXTH.

ErKATAZTAZH

& MPOEIAOMOIHZH

H eykaragtaan autig TN GUGKEUNG
TIPETTEN VOl EKTEAEITON QTTO ETTAYYEAUO-
Tiot NAeKTPOAGYO 1 GANO KaTAAANAG
KaTaPTIOPEVO ATOO.

+ Agaiptate 6Aa Ta UAIKG TNG OUTKEUQTIAG.

+ Mnv mpoxwpdrte a€ eyKaTdaTaaon f xpron
TNG GUTKEUNG, €AV EXEI UTTOCTEN {NUIAL.

+ Mnv eykaBIgTATE KalI [N XPNOILOTTOIEITE TN
OUOKEUN 0€ XWPO HE BepoKpagia XapunAo-
T1epn amo 0 °C.

+ AkoMouBEeiTe TIG 00nyieg eykaTaagTaang mou
TIOPEXOVTAI E T GUTKEUN.

Zuvdean vepou

+ TpoagxeTe va pnv TpokAnBei npid aToug
OWANVEG TTaPOXNG VePOU.

+ Tpiv GUVOETETE T GUOKEUT OE GWANVEG
TTOU €ivail kavoupIol 1 OEV £X0UV XPNTILO-
Tr0INBEi yIa TTOAU KaIpO, APraTE TO VEPO Va
TPEEEI PEXPI VO KaBapige.

+ Katd TV TpWwIn xpnaon g ouoKeung, Pe-
BaiwBeite 611 dev uTTApYOUV SIOPPOEC.

MPOEIAOMNOIHZH
Emikivduvn téan.

O owAnvag Trapoxng vepoU diabétel BaABi-
da agaAgiog kal JavdUa pe ETWTEPIKO Ka-
Awdio Tpopodoaiag.

* Av 0 owAvag TTapoxng vepou UTroaTei gn-
HId, QTTOgUVOEDTE APETWG TO QIS TPOPOSO-
agiag amo tnv mpida. EmiKovwvAaTe pe T
ZEPPIG yIa VA QVTIKATOOTATETE TO OWArva
TTapoxNG vepou.

HAekTpIkr) gUvoean

MPOEIAOMNOIHZH
Kivduvog tTupkayIdg kai nAeKTPOTTAN-
giag.

* H guokeun mpémel va gival yelwpévn.

* BeBaiwOeite 0TI 01 TTANPOQOPIEG TYETIKA PE
70 NAEKTPIKO PEUUA TNV TTIVOKIDX TEXVIKWY
XOPAKTNPIOTIKWY GUUGWVOUV LE TNV TTapO-
XN PEUPATOG. AV BEV GUHPWVOUV, ETTIKOIVW-
VAOTE He NAEKTPOAGYO.

+  XpnOIMOTTOIEITE TIAVTA I CWATA EYKATE-
aTnuévn TIpiCa e TTpoaTaaia KaTtd Tng nAek-
TpoTTANgiag.

¢ Mn xpnaipotroieite TOAUTTPICA Kol KaAwdia
ETTEKTATNG.

+ TpoagxeTe va pnv TpokAnei {nuid aTo QIg
Tp0oQod0aiag Kal ato KaAwdio. ETmkovwvh-



aTe pe 1o ZEPPIG N Evav NAEKTPOAGYO yia TV
aMayn evog kaTeaTpappEVOU KaAwdiou.

* LuvdETTE TO QIG TPOYOdOTiag ATV TTPICa
p6vo agol oAokAnpweEi n eykaraaTtaan.
Metd v eykatdaTaan, Befaiwbeite o €iva
duvarr n mpdaBaan ato PIg TPOPodOTiag.

+ Mnv tpaare 1o kaAwdio Tpopodoaiag yia
VO OTTOGUVOETETE T GUTKEUN. TpaBdre Ta-
VTa TO QIG TPOPOdOaIaG.

XPHEH

NPOEIAOMOIHZH
Kivduvog Tpaupamapou.

+  XpNOIUOTTOIEITE AUTH TN GUCKEUN TE OIKIOKO
mepIBAAAOV.

+ Mnv aMGdeTe TIC TPOdIaYPAPEG QUTAG TNG
OUOKEUNG.

+ Ta paxaipia Kai 7o GAAQ aixunpd avTikeiye-
VO TIPETTEN Va TOTTOBETOUVTAI GTO KOAGB! yia
HOXQIPOTTIPOUVO PIE TN MUTN TTPOG TOl KATW 1
g€ opIfovTia BEan.

* Mnv a@rveTe TNV TTOPTA TNG TUOKEUNG OVOI-
XTH XWPIg EMTPNAN kabwg ptropei va Te-
OETE EMAVW TNG.

+ Mnv kdBeaTe kal Un OTEKETTE TTAVW TTNV
QavoIxTn TTopTa.

+ Ta amopEUTTAVTIKA TwV TTAUVTNPIWY TIATWY
gival emmikivouva. AKoAouBEiTe TI 00nyieg
ag@aAEiag TTOU TTPEXOVTAI OTN CUCKEUQTia
TOU QTTOPPUTTAVTIKOU.

EAAHNIKA 5

¢ Mnv Trivete Kal pnv TaiCeTe Pe TO vepod aTn
OUOKEUN.

+ Mnv agaipeite Ta MATA OTTO TN GUOKEUN
TTPIV attd TNV OAOKAfpWaN TOU TTPOYPALLa-
T0G. EVOEXETQI VO UTTAPXE! OTTOPPUTTAVTIKO
aTa mara.

MPOEIAOMNOIHZH
Kivduvog nAektpotrAngiag, TTupkayidg
1 EYKAUHATWY.

* Mnv TomroBereite péaa, KOVTA i} EMAvW 0N
OUOKEUN EUQAEKTA QVTIKEIUEVA 1) QVTIKEIEVT
EUTTOTIOUEVO [IE EUQAEKTA TTPOIOVTAL.

¢+ Mn XpnGCILOTTOIEITE WEKATUO WE VEPO 1 ATUO
yia Tov KaBapioud TG GUOKEUNG.

+ Amo6 ™ ouokeun pTropei va S1aQuyel KAUTOg
aTyog, €AV avoiCeTe TNV TTOPTA OTAV BPiOKE-
Ta1 g€ €EENIEN KATTOI0 TTPOYPAHHAL.

ATTOPPIYH

MPOEIAOMNOIHZH
Kivduvog TpaupaTiapol i ageugiag.

« AmoguvoéaTe TN GUOKEUR aTTO TV TTAPOX T
PEULATOC.

+ Koyre 1o kahwdio Tpo@odoaiag Kai aTrop-
piyTE TO.

« AQQIPETTE TO PAVTAAO TNG TIOPTAG VIO VO
QTTOTPOTTEI O EYKAEIGHOG TTaIdIWV 1} {wwv
UETQ OTN GUOKEUN.
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MEPITPA®H MPOIONTOZ

n Karmai

EKTOZEUTAPOG VEPOU 0POYPNG

Avw eKTOZEUTAPAG VEPOU

n Kdrw ektogeuTnpag vepol

ﬂ Oiktpa

n Mivakida TeXVIKWY XapaKTNPITTIKWY
Onkn ahariou

n PuBuiaThg akAnpdtnTag vepou
n OnKn AaUTTPUVTIKOU

m OnKN aTTOPEUTTAVTIKOU

m KaAd8r yia payaipotripouva
Kdrtw KaAddi

Emavw KaAde!



MINAKAZ XEIPIZTHPIQN

EAAHNIKA
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n Kouprri evepyotroinang/amevepyotoinang n Kouprri Delay

03nyog TpoypappaTwWyY
Kouprri Program
Evdei¢eig mpoypappdtwy

B 086vn

Kouypi Start
n EvdeIkTIKEG Auyvieg

n Koupi Option

7

EvoeikTikéG Auyvieg Mepiypagn

® ‘Evdeign multitab.

(o Evdeign ExtraHygiene.

ol ‘Evdeign paong mAUang.

A Evdeign gpaang gemAuparog.

RIS ‘Evdeign paong aTeyvwparog.

S| Evdeign téAoug.

i ‘Evdeign AapmmpuvTikoU. H €vaeign autn eival aBnatn kara n
OIAPKEID TOU TIPOYPAUMOTOG.

S ‘Evdeign aAamiov. H évdeign autn gival aBnatr katd Tn Gidp-
KEIOl TOU TTPOYPAMHATOG.
‘Evdeign kabuatépnang.

‘Evdeign moptag. Avaper otav n mopTa Oev EXEI KAEITEI.
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MPOrPAMMATA
Mpdypappua Tumog Aepwparog ddaoeig mpoypaupaTog EmAoyég
Tutrog popriou
AUTO 1) KaBe T0mTog MpotAuan ExtraHygiene
Midra, paxaipotripou-  TAUan atoug 45 °C R
V0, HayEIpIKa akeln T0UG 70 °C
ZemAUpoTa
ZTEYVWHO
PRO 2) oAU Aepwpéva MpomAuan
Midra, paxaipotipou-  MMAUon atoug 70 °C
V0, HOYEIPIKA TKEUN ZemAUpaTa
ZTEYVWHO
SILENT 3) Kavovika Aepwpéva MpomAuan
Midra kar payaipotri- — MAUGn atoug 50 °C
pouva =emAUpOTa
ZTEYVWHO
ECO 4) Kavovikd Aepwpéva MpdmAuan ExtraHygiene
Mdra ka poyaipoTi- MAuan atoug 50 °C
pouva =emAUpoTa
ZTEYVWHO
Fi 5) Kabe timmog MpdmAuan

DH OUCOKEUN avIXVEUE TOV TUTTO AEPWATOG KAl TV TTOOOTNTA TWV QVTIKEIUEVWY aTa KaAGBIa. Pubpidel
autépara T BepUokpaaia Kal TNV TO0OTNTA TOU VEPOU, TNV KATAvAAwaN EVEPYEIAG Kal T DIGPKEIR TOU

TpoypApUaTog.

2) puté 10 Tpoypappa TepihapBaver Tnv emAoyn ExtraHygiene.
3) Auté ivan 1o Mo aBdpupo mpdypappa TAUaNG. H avrhia Aeiroupyei ae TTOAU xaunAr TaxuTnTa yia peiwan
Tou emimédoU BopuBou. Adyw TG XaunAAG TaxUTNTAG, TO TIPOYPOHUA EXEI EYAAN dlApKEIa.

4) AuTé givar To kavovikd TPOYpapUa yia Ta IvaTiToUTa SoKIwy. Me 1o TTpOYpapUa auTO, EXETE TV TTASOV
QATTOTEAETUATIKI PRGN VEPOU KOl KATAVAAWGT) EVEPYEIAS VIO TTIATA KAl HOXAIPOTTIPOUVO KAVOVIKA AEPWUEVQ.
Avarpé¢re aTo QUAAGSIO TTOU TIaPEXETAI VIO TO TOIXEID TWV SOKIMWY.

5) XpNaILOTIOINGTE QUTO TO TIPAYPAKHA IO YPAYOPO ETTAUNA TwV TATWY. AUTO TO TIPOYPAHUA QTTOTPETTE! Va
KOARTOUV T UTTOAEIOTO TPOPWY OTA TTIATA KAl VO avadUOVTaI SUTUPETTEG OTHEG OTTO T GUOKEUH.

Mn XpnoIHOTIOIEITE ATTOPPUTIAVTIKG HE QUTS TO TIPOYPAUUA.

Tipég karavaAwaong

Mpoypapya’) Evépyeia (kWh) Nepo (1)
AUTO 0.9-17 8-17
PRO 15-1.7 15-16
SILENT 1.1-13 10- 11
ECO 1.0- 1.1 10- 11

any

.',';:‘y 0.1 4

1) 21nv 086vn eppavietal n DIGPKEIR TOU TIPOYPAUMATOG.



EAAHNIKA 9

H S1GipKeIa Tou TTPOYPANLATOS KOl Of TIUEG KATAVAAWONG HTTOpE va peTaBAnBouv avaloya pe Tnv Triean kai
TN Bepuokpaadia Tou vepou, TiG SIOKUUAVAEIS aTnV NAEKTPIK TPOPODOTia, TIG EMAOYEG KaI THV TTOGOTNTA TWV
mATWV.



ENIAOTEX

NAEITOYPT'IA MULTITAB

Evepyotroinate auth T Aeitoupyia pdvo otav
XPNOIUOTIOIEITE TIG TAPTTAETEG OTTOPPUTTAVTIKOU
3oe .

H Aeiroupyia auTn amevepyotrolei T por| Tou
AapTrpuVTIKOU Kol Tou aAamiol. Or GXETIKEG €v-
deiCeig aprjvouv.

H di1Gpkela Tou TTPOYPAPMOTOG PTTOPE va au-
Enoei.

EXTRAHYGIENE

H Aeiroupyia auT Tapéxel KaAUTEPQ aTTOTEAE-
gpara vyievig. Katd m @dan Tou EemAuparog,
n Beppokpaaia mapapével atoug 70 °C yia 10
¢wg 14 Aetrra.

ENEPTOMOIHZH TQN EMAOIQN

+ EvepyomoinaTe 1 ammevepyoTTOINaTE TIG ETTI-
Aoyég TTpIv a6 TV évapén evag Tpoypap-
paTog. Aev UTTOPEITE VO EVEPYOTTOINTETE 1
VO OTTEVEPYOTTOINTETE TIG ETMAOYEG EVWD EVO
TTPOYPaLa Bpigketal ae AsiToupyia.

Méate T O] O

Koy

Option

1 popd EVEPYOTIOIN-  ATTEVEPYO-
an oinan

2 popEg QTTEVEPYO- EVEPYOTTOIN-
Tmoinan an

3 popég EVEPYOTTOIN-  €vepyoTTOin-
an on

4 Qopeg QTIEVEQYO-  OTTEVEPYO-

moinan Toinan

Av OTAUATACETE Va XPNOIHOTIOIEITE TIG
TauTAETEG ammoppuTravTikoU 3 ag 1, Tipiv
QapXITETE Va XPNOIPOTIOIEITE §EXWPITTO
amoppUTIAvTIKO, AaUTTPUVTIKG Kai GAdTI
TAuvInpiou mMATWvY, aKoAoudbnoTE Ta
TapakdTw Bruara;

1. AmevepyotroiiaTte T Aeimoupyia multitab.

2. PubyiaTe Tov amogkAnpuvTr vepou aTo
uynAoTepo eTiTedoO.

3. EmBeBaiwarte o1 n Brkn aAatiou kai n -
KN AQUTTPUVTIKOU €ival YEPATEG.

4. ZeKIVAOTE TO TTIO GUVTOUO TIPOYPOHO HIE
i @aan GeTAUPATOG, XWPIG aTToppuTIa-
VTIKO Kal Xwpig mdra.

5. PuByigTe Tov ammookAnpuvTr vepou auy-
Quva e T aKANPATNTA TOU VEPOU TNG TrE-
ploxng aag.

6. PubpigTe TNV TOGOTTA AQUTTPUVTIKOU TTOU
aTTOOETUEVETA.



MPIN AMO THN NPQTH XPHZH

1. BeBaiwbeite 0TI n pUBHICN TOU EMMITTESOU
TOU OTTOTKANPUVTT VEPOU QVTIGTOIXE! OTN
OKANPOTNTO TOU VEPOU TNG TTEPIOXNG TUG.
Edv o1, TpogappoaTe Tn pUBLIaN Tou
aTroakANpuVTH vepoU. EKoIvwvAaTE Pe
TNV TOTTIKM UTTNPETia UdPEUANG yIa va pa-
BeTe TN OKANPOTNTA TOU VEPOU TNG TTEPIO-
Xng aag.

lepiaTe Tn OrAKN aAaTiou.

lepiaTe TN OAKN AAPTTPUVTIKOU.

Avoi€te Tn Bpuan Tapoxng vepou.
Mropei va £xouv TTapapeivel uTToAgiypaTa

o~ DN

Qo TIG ETTECEPYATIES KATA TNV KATATKEUN.

ZEKIVATTE £va TTPOYPAHHA VI VO TO OTTO-
Hakpuvete. Mn XpnaIOTIOINTETE ATTOPPU-
TTAVTIKO KOl YN QOPTWOETE Ta KAAGBIa.

EAAHNIKA 11

PYOMIZH TOY ANOZKAHPYNTH
NEPOY

To akAnpod vepo £xel UWNAN TTEPIEKTIKOTNTA O€
METAANIKA OTOIXEIQ TTOU UTTOPEI VOl TTPOKCAE-
0ouv {nuIG aTn GUOKEUN KOl pn IKAVOTTOINTIKA
amoteAéapara TAUaNG. O ammoakAnpuvTrg ve-
POU £COUBETEPWVEI AUTA T ETAAAIKG TTOIXEID.
To aAdmi AuvTnpiou TATwWY diaTnpEEi TOV aTmo-
OKANPUVTH VEPOU KaBapO Kal ae KAAR KaTd-
aTaan. Avarpé¢re gTov Tivaka yio va puBpige-
TE TOV QITOTKANPUVTH VEPOU GTO GWATO ETTITTE-
0. E¢ao@ahilel 611 0 aTooKANPUVTAG VEPOU
XPNOIKOTIOIEI TN GWATH TTOTOTNTA AAATIOU
TAUVTNPiOU TATWV KaI VEPOU.

Mpémel va puBpioeTe Tov aTTOOKANPU-
VTN VEPOU XEIPOKIVITOl KO NAEKTPOVI-

@ Edv xpnaiyotoieite TapTTAETEG aTTOP- KA.
puTravTIKOU 3 € 1, EvepyoTroINaTe T

Aeiroupyia multitab. Autég ol TapTAé-

TEG TIEPIEXOUV OTTOPPUTTAVTIKO, Aa-

TTPUVTIKO Kol GAAOUG TTpdaBeTOUG TTa-

payovteg. BeBaiwBeite 011 auTEG OI

TOUTTAETEG €ival KATAAANAEG yia T

oKkAnPOTNTA TOU VEPOU TNG TTEPIOXNG

oag. AvaTpeTe aTIG 0dnyieg aTn gu-

OKEUOTIQ TWV TIPOIOVTWV.

ZkAnpdTnTa VEPOU Pl \(le"r)%%K)\npuvrn
leppavikoi F'aAAikoi mmol/l BaBpoi Xeipokivnra  HAek-

Baduoi BaBuoi Clarke TPOVIKA
(*dH) (*fH)
51-70 91-125 9.1-12.5 64 - 88 2 1) 10
43-50 76 - 90 76-9.0 53-63 2 1) 9
37-42 65-75 6.5-75 46 - 52 1) 8
29-36 51-64 51-64 36 - 45 21) 7
23-28 40 - 50 4.0-5.0 28-35 21) 6
19-22 33-39 3.3-39 23-27 1) 51)
15-18 26-32 2.6-32 18-22 1
11-14 19-25 1.9-25 13-17 1
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 1

<4 <7 <0.7 <5 12) 12)

1) ©¢an puBuIong aTmo T0 EPYOTTAaIO.
2) Mn xpnaigoTrolgite aAGTI € AUTO TO ETTITTESO.
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Xelpokivntn puBuian

21péwTe TO PUBWITTH GKANPATNTAG VEPOU 0N
Béan1n2.

HAekTpovikn pUBuIaN

1,

MiEaTE TO KOUWTTI EvepyoTTOiNaNG/aTTEVEp-
YOTT0iNaNG YO Va EVEPYOTIOINTETE TN GU-
OKEUN.

MiéaTe TNV em@aveia emagng Program.

+ ZPAvouv ol evdeiteig (B) kai (C).

+ Hévdeign (A) auveyiCel va avaBoaprvel.

2TV 0806vn gpgavifeTal n pUBION Tou
amoakAnpuvTr vepou. Mapdadeiypa:

2. BePaiwBeire 611 n ouokeun Bpioketal g€ PR
KATAaTOON PUBKIONG. AVaTPECTE OTNV EVO- 5 [ =emimedo 5.
ra «PYOMIZH KAl ENAP=H ENOZ MiéaTe v em@aveia emagng Program
MPOrPAMMATOZ». emavelAnuuéva yia va aAageTe T pubui-
3. TiEaTe TOPATETAWEVA TIG ETTIPAVEIES ETTO- an.
ong Delay kai Start Tautdxpova péxpl va . ATTevepyoTTOINGTE T GUOKEUN YIa ETTIRE-
apxigouv va avaBoafrivouv ol evoeigeig Baiwan.
(A), (B) kai (C).
MNAHPQZH THXZ OHKHZ AAATIOY
NPOZOXH

Xpnaiyotroigite udvo aAar Auvtn-
piou MATwv. ANa TTPoIGVTa PTTOPEI
va TIpokaAégouv BAARN aTn uakeun.
Kard v mAfpwan Tng Brkng aAatiou
TTOPEi VO TTAPOUCIaaTEl UTIEPXEINION
vepou Kai aAaTiou. Kivduvog diappw-
ang. lNa va aTmoTpEweTe ToV Kivouvo,
aQou yepigeTe Tn BrKn aAariou, Cexi-
VAOTE £VO TIPOYPOLLAL.

ZTPEWTE TO KATTAKI APITTEPOATPOPA KAl
avoire Tn 6rikn aAaTioU.

Tomobemate 1 Aitpo vepoU aTn Brikn
aAatiou (udvo Ty TpwTN Popd).

lepiaTe TN OKN aAamoU e aAaT TAUVTR-
piou TTATWV.

ATrouakpUVveTe TO aAdTI YUPW aTT6 TO
avolypa Tng BnKng aAatiou.

MepiaTpéwTe To KaTakI de§I6aTPOPA VI
va KA€ioeTe TN BAKkn aAaTiou.
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MAHPQXZH THX OHKHZ AAMIMPYNTIKOY

MPOXOXH
T B & XpNGIUOTIOIEITE POVO AQUTTPUVTIKO VIO
= mAuvTpIo TdTwyv. AMa TpoidvTa
q L ptropei va TpokaAégouv BAARN atn
OUOKeUN.
\% !

@ To AapTTpUVTIKO, KaTA TNV TEAEUTOIN
@aan EemAupaTog, kaBiaTd duvato To
OTEYVWUA TWV TTIATWY XWpig aTiypara
kal gnuddia.

1. Théate 10 koupTi amag@ahiang (D) yia va
avoiete To kamaki (C).

2. Tepiate Tn OKN AapTrpuvTikoU (A), Ewg
TNV €VOEIGN «max.

3. AmopokpUVETE TO AQUTTPUVTIKO TTOU EXEI
XUBei e €va ammoppo@nTikd TTavi, yia va
ATTOQUYETE TO aXNUOTITUO UTTEPBOANIKOU
agpou.

4. Kheigre 1o KOTTaKI. BePaiwbeite ot T0
KoupTri amrag@ahiong £xel aggalioel aTn
Béan Tou.

@ Mropeite va aTpEWETE Tov AOYEQ
NG TTOGOTNTAG TTOU ATTOdETPEVETA
(B) petagu Tng B¢anc 1 (eAdyiaTn To-
goTnTa) Kai g B€ang 4 (uéyiam To-
gotnTa).
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KAGHMEPINH XPHZH

1.
2.

>

Avoi€te T Bpuan Tapoxng vepou.

MMiEaTe TO KOUWTTI EvepyoTTOINaNG/aTTEVED-
YOTT0iNaNG IO Va EVEPYOTTOIRTETE TN OU-
oKeun. BeBaiwBeite 611 n guakeun Bpioke-
TOI O€ KaTaaTaan pUBUIonG. AvaTtpégte
atnv evotnta «PYOMIZH KAl ENAP=H
ENOZ NMPOrPAMMATOZ ».

¢+ Avn €voeign ahaTiou eival avappévn,
yepiaTe T OrKkn aAariou.

* Av n €vdeiEn AapTrpuvTikou gival avop-
pévn, yepiaTe Tn BAKN AapTmpuvTIKOU.

®optwate Ta kaAaOIa.

MpoagbéaTe TO ATTOPPUTTAVTIKO.

EmAEETE K1 EvePYOTTOINOTE TO OWATO
TTPOYPOLA YIO TOV TUTTO QOPTIOU Kail TO
Babuo Aepwparog.

OOPTQMA TON KANAGION

AvaTpECTe 0TO TIAPEXOPEVO QUAAGDIO

HE TTapadEiyUaTa TOU QOPTIOU TWV Ka-

AaBiwv.

XpNOILOTTOIEITE T GUTKEUN OVO YIa TTAUGI-

MO QVTIKEIPEVWY TTOU €ival KaTGAANAa yia
TIAUVTAPIO THIATWV.

Mnv ToTrOBETEITE GTN GUOKEUN QVTIKEIUEVO
amo §UAo, KOKKaAO, aAoupivio, KaaaiTepo
Kall XQAKO.

Mnv ToTTOBETEITE OTN CUTKEUN AVTIKEiPEVA
TTOU TTOPEI VO ATTOPPOPrTOUV VEPO
(o@ouyyapia, Tavid OIKIGKAG XPAang).
Agaipeite T UTTOASiPATO TPOPIHWY TS T
QVTIKEIPEVA.

MaAOKWVETE T UTTOAEIMATO KOPEVWY TPO-
QWV OTO QVTIKEIEVAL.

TomoBereite T koiAa avTikeipeva (QAT¢avia,
TTOTAPIC, KATGAPOAEG) LE TO GVOIYHA TTPOG
TO KATW.

Beaiwbeite 6T Ta paaipoTTipouva kai Ta
maTa dev KoAAve peTalu Toug. Avapeicte
T0 KOUTANIO padi pe GAAa payaipotripouva.
BeBaiwbeite 61 T TOTAPIA BEV EPXOVTQI TE
emaQn pe dAa Totpia.

ToToBETEITE PIKPA QVTIKEIEVD OTO KOAGD
yIO JaaipoTTipouva.

TomoBereite TO EAAPPIG AVTIKEIPEVT OTO
€Tavw KaAdb1. BeBaiwBeite 611 Ta avTIKEipE-
va OeV HETaKIVOUVTAl.

BeBaiwBeite 0TI 01 eKTOEEUTAPES VEPOU TTO-
POUV Va KIvnBoUv eAeUBepa TTPIV TTPOXWPN-
g€Te aTNV Evapén vog TTPoypPAPHaTOG.
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NPOZOXH
XpnoiUoTToIEiTE POVO OTTOPPUTTAVTIKA
katdAAnAa yia TTAUVTAPIG TTHATWY.

MieaTe To KoupTi arag@ahiang (B) yia va
avoiete To kamaki (C).

Bahre To amopputavTiko atn Brkn (A).
Eav 1o mpdypapua TepiAapBavel pdan
mpémAuang, BAATE pia Likpr) TTogdTNTa
QATTOPPUTTAVTIKOU OTO ECWTEPIKO LEPOG
TNG TTOPTAG TNG TUTKEUNG.

Av XPnOILOTIOIEITE TAUTTAETEG ATTOPEUTTA-
vTIKOU, BAATE TNV TapTTAETa aTn KN (A).
KAeiaTe 10 Kaaki. BeBaiwBeite 61 10
KoupTr amagpahiong éxel aggaliael aTn
B¢an Tou.

Mn xpnaigoToleite peyaAUTepn TOC0-
TNTQ AGTTOPPUTTAVTIKOU OO TNV aTTal-
ToUpEVN. AvarpéeTe aTig odnyieg aTn
OUOKEUOTia TOU aTTopPUTTAVTIKOU.

O1 TauTTAETEG aTTOPPUTTAVTIKOU dEV
diaAUovTal TTARPWG pe Ta gUvToua
TTPOYPAMHATA KOl UTTOAEIPpOTA aTTop-
PUTTAVTIKOU PTTOPET VO TTOPAEIVOUV
TTAvW OTA TIATA.

ZUVIOTATOI VO XPNCILOTTOIEITE TOUTTAE-
TEG ATTOPPUTTAVTIKOU HE TO PEYAAQ
TTPOYPAUATA.

PYOMIZH KAI'ENAP=H ENOZ
NMPOrPAMMATOZ

Kataataan puBuiong

H guakeun Tpémel va BpigkeTal g€ KaTAOTACN
PUBLIONG yia va DEXTEI OPITUEVEG EVEPYEIEG.

H ouokeun| Bpioketal ge kataaTaon pubuiong
07OV, JETA ATTO TNV EVEPYOTTOINGN:

* Avawouv OAeg o1 eVOEIEIG TIPOYPAPATOG.
* H 086vn eygavicel dUo opIfOVTIEG PTTAPES.
Av 10 XeIpiaTrpIO BeiXvel GAAEG KATAOTATEIG,
ETTE TIAPATETAPEVA TIG ETTIPAVEIES ETTAPRG
Delay ka1 Start Tautoxpova, péxpl n guakeun
va peTaBei ge karagTaan pubuiong.

Evapén TPoypauUaTos Xwpig
kaBuaTépnan évapéng

. Avoire T BpUan Tapoxng vepou.

MiEaTE TO KOUWTTi EvepyoTTOiNaNG/aTTEVEP-
YOTT0iNaNG YO Va EVEPYOTTOINTETE TN GU-
aKeun.

. KheigTe TV mOPTA TNG GUTKEUNG.

BeBaiwBeite 011 N guokeun Bpioketal g
karagTaan pUBUIoNG.

MieaTe TV em@aveia emagng Program
ETAVEIANUUEVA PEXPI VO avAWE N EVOEIgn
TOU TTPOYPAPUATOG TTOU BEAETE VO ETTIAECE-
T,

2V 006vn avaBoafrivel n dIGPKEIa TOU
TTPOYPApUATOG.

+ AvdBouv or evdeiceic paang yia 1o pub-
MIGUEVO TTPOYPUMKAL.

. Av BéAete, prropeite va puBpioete TIg £TTI-

Aoyég.
Mieate v em@adveia emagng Start. To
TPOYPOUUa EeKIVA.
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+ Movo n €vBeIgn TG eAaang TTou ekTeAei-
TOI TIAPOEVE! AVOUMEVN.

2TV 0006vn epgavileTal n didpkeia Tou
TTPOYPAMHATOG TTOU PEIWVETTI OE BrUa-
10 T0U 1 A€TTTOU.

Evapén mpoypduparog pe
kaBuaTépnan évapéng

1. OpigTe T0 TPOYPapUa Kai TIG ETMAOYEG.
2. MMiéate v em@aveia emagng Delay ema-
VEIANUUEVD PEXPI VO EPPAVITTEI aTNV 006-
v 0 XpOvog kaBuaTépnang Trou BéAeTe va
puBigeTe (oo 1 £wg 24 WPEG).
* ZTnv 086vn avaBoaprvel 0 xpovog Ka-
Buatépnang.
* H évdeitn kabuatépnang eival evepyo-
TTOINWEVN.
3. TMiéate v em@aveia emagng Start. Apxicel
N avTioTPOQN PETPNON.
2TV 0006vn epavifeTal n avTiaTpoen
PETPNGN TNG KABUATEPNANG EVaPENG
TTOU MEIWVETAI O€ BrpaTa 1 wpag.
+ Oreveieig aong yia 1o pubpiopévo
TTPOYPaHa aBrvouv.
+ MoAig ohokAnpwBei n avtiaTpoen pETpnan,
10 TIPOYPaupa Ba EEKIVATEL.
- H évdeign g @dang mou ekTeAeiTal ava-

Bel.

Avolyla TG TTOPTAG VW AEITOUPYEI N
guaKeun
Av avoi€eTe TV TTOPTA, 1) CUGKEUN OTOAUATA.

Orav kAeigeTe TNV TOPTA, N GUOKEUN GUVEYICEI
aTro TO GNEI0 OTO OTTOIO DIOKOTINKE.

AxUpwan TG kabuaTépnang vapéng

EVW Eival EVEPYN N QvTiaTPO®N

HETPNON

Mieate v em@aveia emagng Delay emavel-

ANUpEva, Ewg oTou:

2TV 0006vn egaviletal n dIGPKEIR TOU TTPO-
ypduparog.

+ Avdayouv ol evOeiteic paang.
+ To mpdypaypa EekIvhael.

AKUpWan ToU TTPOYPAMKATOS

[MIETTE TTAPATETAPEVA TIG ETIPAVEIES ETTAPAG

Delay kai Start Tautdxpova, £wg 6Tou:

* Avayouv 0Aeg o1 evOEiCeIg TTPOYPAPUATOG.

+ H 060vn epgavilel 500 opIfOVTIEG PTTAPEG.

@ Mpiv oo T évapgn evog véou TTpo-
ypaupaTog, BeBaiwBeite 611 UTTAPYE!

ATTOPPUTTAVTIKG 0T Brikn aTTOPEUTTQ-
VTIKOU.

210 TEAOG TOU TTPOYPAMHOTOG

Orav ohokAnpw6ei To TPOYPapLa, avapel n
evoeign TEAoug Kai atnv 06ovn TPoBAMAETal TO
0.

1. AvoiTe TNV TTOPTA TNG CUTKEUNG.

2. TliEaTe TO KoupTTi EvEpyoTTOiNang/amevep-
YOTT0iNGNG YIO Va ATTEVEPYOTIOINTETE TN
GUOKEUN.

KAeiate T Bpuan mapoxng vepou.

©

@ Av OV TIETETE TO KOUPTTI EVEPYOTTOIN-
ang/amevepyotoinang, n diaTagn
Auto Off amevepyorrolei autopaTa
OUOKEUN PETA OTTO PEPIKG AeTITA. Au-
16 gupBaMel T peiwan Tng katava-
Awaong evépyeiag.

+ [a kaAUTEPO OTEYVWLA, AYATTE TV TTOPTA
NG GUTKEUNG HIGAVOIXTN YO PEPIKA AETTTA.

* [epIpéveTe PEXPI VO KPUWOOUV Ta TATA
TIPIV TQ AQAIPETETE ATTO TN GUakeun. Ta fe-
OTG TTIATA PTTOPOUV EUKOAQ Va UTTOGTOUV
{nuid.

+ AdeI0aTe TTPWTA TO KATW KAAGB! Kl YETE TO
ETAVW.

@ Mmopei va utrdpyel vepd aTa TTAdiva
KaI TNV TTOPTA TNG GUTKeEUNG. To avo-
Eeidwro argahi wuxeTal Mo ypriyopa

amo Ta mdra.



OPONTIAA KAI KAGAPIZMA

& NPOEIAOMOIHZH

Mpiv atmd TV TPayLaToToinan auviipnang,
QATTEVEPYOTTOINTTE Tr) GUOKEUT KOl ATTOOUVOE-
gTe TO QI TPOPOdOTiag amd TV TTIda.

KAGAPIZMOZ TON GIATPON
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@ Ta Bpduika GIATpa Kal ol pPaypévol

EKTOGEUTIPEG VEPOU EIWVOUV Ta OTTO-
TeAégpara Tng TTAUONG.

EAEyXETE TO TOKTIKA KO, Qv XpeIdleTal,
kaBapideré Ta.

1. Zrpéyrte 10 QiATpo (A) apIaTEPO-
0TPOPA KAl AYAIPETTE TO.

2. Ta v amoguvappoAoynan Tou
@iktpou (A), TpaBngte To (A1) Kai
10 (A2).

3. Agaipéate 10 giATpo (B).

4. TIAOveTe 1O QIATPO g VEPO.

5. Tomobemarte 10 giATpo (B) 0TV
apxIkn Tou Béan. BeBaiwebeire ot
¢xel TomoBeTnOei owaTd KATW
a6 Toug duo 0dnyoug (C).

6. ZuvappoAoynate 1o GiATpo (A)
KaI TOTTOBETATTE TO aTn B€0N Tou
aTo GiATpo (B). ZTpEWTE TO BECIO-
aTPOPA HEXPI VO ATQANITEI.

Y TIEPITITWAN E0QAAUEVNG
Beang Twv QiATpwy, Ta amoTe-
Aeagpara G TTAUGNG UTTOpEi
HNV Eival IKavoTToINTIKA Kal
uTropei va TpokAnBei BAGRN
aTn GUOKEUN.

KAGAPIZMA TQN EKTO=EYTHPQON
NEPOY

MnV aQaIpEITE TOUG EKTOEEUTRPEG VEPOU.

Av €xouv Bouhwatl 01 TPUTTEG GTOUG EKTOCEU-
TAPEG VEPOU, AQAIPETTE TA UTTOAEIPATA TG
BpopIdg Le Eva AETTTO aIXUnEO avTIKEIPEVO.

E=QTEPIKO KAGAPIZMA

KaBapiaTe T guakeun pe £va uypd PaAako
Travi.

XpnaipoTroiEiTe HOVO OUBETEPQ ATTOPPUTIAVTI-
k@. Mn XpnaILOTIOIEITE AEIOVTIKG TTPOIOVTA,
O(QOUYYaPAKIa TTOU XapAaaouv ) SIaAUTEG.



18
ANTIMETQMIZH NMPOBAHMATQN

H guakeun dev Eekiva 1) aTapoTd katd  Ael-
Toupyia.

ApxIkd, TpoaTraBnaTe va Ppeite TPOTTO £TTiAU-
ang Tou TTpofAnpaTog (avatpeTe aTov Triva-
ka). Av Oev Bpeite AUan, ETTIKOIVWVAGTE PE TO
ZepPIg.

Me kdmoia TipoBArpara, n 08ovn TTpoPAaAE!
éva kwdIkd ouvayepUou:

* 1] - H ouakeun Sev yepiel e vepo.

* o[ - H auokeun dev adeialel 1o vepo.

* , 3] - Exer evepyomoinei o pnxaviopog
TTPOCTAdiag amod utrepyeihian.
MPOEIAOMNOIHZH
ATTEVEPYOTTOINTTE TN GUTKEUN TTPIV
aTro TNV EKTEAETN TWV EAEYXWV.

MpoBAnua MBavn armia MiBavr avipeTwmon
To mpoypappa dev Eeki-  Aev €xel guvdeBEi TO QIG TPOPO-  ZUVOEDTE TO QIS TPOYOSOTIag
V. doaiag atnv mpida. oTnv Tpia.

H mopta TG guakeung eivai
QVOIKTH.

KAgigTe TNV TTOPTA TNG TUTKEUNG.

Dev EXETE METEI TNV EMQAVEIQ
emaong Start.

[MiEaTe TNV EMEAVEIX ETAPNG
Start.

Exel kagi n ao@aheia aTov Triva-
KO QG QAAEIY.

AVTIKOTOOTATTE TNV A0QAAEIQ.

‘Exel pubuiaTei n kaBuaTépnan
évapéng.

AKupwaTe TNV KabuaTepnan
évapeng ) TTEPIPEVETE PEXPI TO Té-
Aog TnG avTioTPOPNG PETEPNANG.

H BpUaon mapoxng vepou eival
KAEITTH.

H guakeun dev yepicel
JE VEPO.

Avoite Tn Bplon Tapoxng ve-
pou.

H iean Tou vepou eivai TToAU
XapnAn.

EmiKoivwvraTe Pe TV TOTTIKA
uTTnpeadia Udpeuang.

H BpUon mapoxng vepou eival
@PAYUEVN 1) £XOUV CUTCWPEUTEI
aAata.

KabBapiaTe T Bpuan Tapoxng ve-
pou.

To @iATpo aT0 GWARVa TTAPOXAS
VEPOU €ival PPAyUEVO.

KabBapiaTe 10 @iATpo.

O owArvag Tapoxng vepou £xel
OUaTPAEi 1} TOOKICEL.

BeBaiwBeite 611 n BEaN TOU GWAR-
val €ival gwaTn).

‘Exel evepyotroin6ei o pnxaviouog
TTPOaTaciag oo uTepyeilian.
Ymdpyel dlappor) vepou aTn Gu-
OKeun.

KAeiaTe T Bpuan Tapoxng vepou
Kal ETKOIVWVAATE pE TO ZEPPIG.

H didragn ammopporng Tou vepoyu-
TN €ival QPayuévn.

H guakeun dev adeladel
70 VEPO.

KaBapiate T diaragn amopporg
TOU VEPOXUTN.

O gwArvag amogTpayyiong ve-
pOU EXEI GUTTPOEI I TTAKITEI.

BeBaiwbeite o1 n 6€an Tou CwA-
va ival gwarn.

MeTd Tv oAokApWan Twv EAEYXWY, EVEPYO-
TIOINATE TN GUTKEUT. To TTPOYPaUUa CUVEXidel
aTro TO GNEI0 OTO OTTOI0 DIOKOTINKE.

Av 10 TIPOBANUA EPPavIaTE {ava, ETTIKOIVWVI-
aTe pe 10 ZEPPIG.

Av atnv 086vn epgavifovral GAAoI KWAIKOI
OUVOYEPUOU, ETTIKOIVWVIAOTE PE TO ZEPPIG.
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TA ATIOTEAEZMATA THZ MAYZHZ KAI TOY XTEFNQMATOZ AEN EINAI

IKANOTOIHTIKA
MpopANua MBavn armia MBavn avTigerwman
Ta mdra dev eivai ka-  Eival gpayuéva ta QiATpa. KaBapiate 1a QiATpa.

Bapd.

Ta @ikTpa dev £XOUV GUVAPLO-
AoynOei kai ToT0BETNOEI TWATA.

BeBaiwBeite om Ta QiATpa EXOUV
guvappohoynBei kai ToTToBeTN Ok
owara.

O1 eKTOCEUTHPEG VEPOU €ival
(PPAYLEVOL.

AQQIpETTE T UTTOAEIPMOTA TNG
Bpopidg Ye Eva AeTTTO aixunpd
QVTIKEIEVO.

To Tpoypappa dev ATAV KOTAA-
AnAo yia Tov TUTTO OpTIOU KOl TO
Babuo Aepwparog.

BeBaiwbeite o1 T0 TPOYPaAMA €i-
vai KatdAAnAo yia Tov TUTTO (op-
Tiou Kai To BaBuo Aepwparog.

AavBaagpévn ToTToBETNON TWV
avTIKeIUEVWY 0Ta KaAabia. To ve-
pb Oev PTTOPETE va TTAUVEI OAa
TOl QVTIKEIPEVA.

BeBaiwbeite 611 n 6¢an Twv avti-
KeIpEvwy aTa KaAdBia eival owaTh
Kal OTI TO VEPO UTTOPET EUKOAQ VX
TTAUVEI OAEG TIG ETTIQAVEIEG.

Aev frav duvarr) n eAeUBepn Tre-
PIGTPOPN TWV EKTOEEUTHPWV Ve-
poU.

BeBaiwBeite o1 n BEan Twv avri-
KeIEvwy aTa kaAabia ival owaTn
kai o1 6V TmodiCouv TV TEPI-
OTPOPN TWV EKTOEEUTAPWY VEPOU.

YTIApXe TTOAU pIKpr| TTOOOTNTA
QTTOPPUTIAVTIKOU.

[MpIv aTmo TNV £vapén evog Trpo-
ypaupaTog, Befaiwbeite O £XETE
TTP0aBETEl TN GWATH TTOGOTNTA
QTTOpPUTTAVTIKOU aTn BrAKN.

Agv UTTHPXE ATTOPPUTTAVTIKG TN
BrKn OTTOPPUTTAVTIKOU.

Mpiv aTmo TV £vapgn evog Trpo-
ypaupaTog, Befaiwbeite oI £xeTE
TTPOTBETEI ATTOPPUTIAVTIKO OTN
Bnkn.

Ymapyouv emikabioeig
aAdTwy gTa mdTa.

H 0nkn aAatiou eivai kevr.

BeBaiwBeite o1 UTTAPYE! AAGTI
TAUVTNpiou TATWY aTn Brkn aAa-
TIOU.

H pubuion tou emimmédou Tou
ammoaKANPUVTH VEPOU €ival
ETQAAPEVN.

BeBaiwBeite 611 n pUBUION TOU
ETTITEOOU TOU ATTOTKANPUVTH VE-
pOU avTIaTOIXEI 0T OKANPOTNT
TOU VEPOU TG TTEPIOXNG 0O,

To Kkomraki TG Brikng aAatiou €i-
vai XoAapo.

YQi¢Te TO KATTAKI.

YTTApXOUV UTTOAEUKEG
YPOUUEG Kal AeKEDEG 1y
i eha@pwg yaAadia
€TMATPWAN OTA TOTHPIA
Kal 7O TATa.

AmrodeapeueTal uTrePRBOAIKN TTo-
0oTNTA AQPTTPUVTIKOU.

MeiwaTe TV T0goTNTA AQUTTPU-
VTIKOU TTOU OTTOJETUEUETA.




20

MpoBAnua

MBavn armia

MBavn avTigeTwman

‘Hrav umrepBoAikn n TogdTnTa
TOU OTTOPPUTTAVTIKOU.

Mpiv aTmo TV £vapgn evog Trpo-
ypaupaTog, Beaiwbeite OTI EXETE
TTPOCBETEI TN GWATH TTOGOTNTA
QTTOPPUTTAVTIKOU aTn BrKN.

NeKEDES OTTO OTOYOVEG
vepoU TToU OTEYVWaav
EMAVW aTa TTOTRPIC KAl
TOU TIGTA.

H mogdtnta AaptpuvTikoU TTou
amodeapeUeTal ATav oAU HIKEH.

Augnate TV TTOCOTNTA AQPTTPUVTI-
koU TTou aTrodeaEUETAl.

To mpoRAnUa pTTopei va ogeile-
TQl GTNV TTOIOTNTA TOU OTTOPPU-
TTQVTIKOU.

AoKiydaTe O1aQOpETIKI HApKa
QATTOPPUTTAVTIKOU.

Ta mdTa gival uypd.

¢ To mpoypapua OV gixe @aan
OTEYVWHATOG.

+ To mpdypaupa eixe paan ate-
yvVwparog xapnAng Beppokpa-
aiag.

la kaAUTEPO TTEYVWUA, APRaTE
TNV TTOPTA MITAVOIXTN VIO PEPIKA
AetrTa.

Ta mdra eivar uypd kai
Bapa.

H 0nkn AapTrpuvTIKou €ival
adeia.

BeBaiwBeite o1 utrapyEl AapTrpu-
VTIKO TN BrKn AQUTTPUVTIKOU.

To mpoBANUa pTTopEi va oQeiAe-
TQI TNV TTOIOTNTO TOU AAPTTPU-
VTIKOU.

AoKIJaaTe OIaQOPETIKA UAPKa
AapTTpuvTIKOU.

To mpoRAnUa pTTopei va ogeile-
TOI TNV TTOIOTNTA TWV TAWTTAE-
TWV ATTOPEUTTAVTIKOU 3 g€ 1.

¢ AOKIPAOTE DIOPOPETIKN HAPKA
TOPTTAETWV OTTOPEUTTAVTIKOU 3
oe 1.

« Evepyomoinate n Brkn Aap-
TTPUVTIKOU KOl XPNCIOTIOINaTE
AQUTTPUVTIKO Padi pe TIG Tay-
TAETEG aTTOppUTTAVTIKOU 3 g€
1.

+ ZPnAvouv ol evdeicelg (A) kai (C).

+ Hévdeign (B) auveyilel va avaBoaprvel.

2TV 0006vn epgavifeTal n pUBHION yia
N BrKn AapTrpuvTikoU.

Evepyotmoinan tng Bnkng
AQUTTPUVTIKOU € EVEPYOTTOINUEVN TN
Aeiroupyia multitab

1. ThiéaTe To KOUpTTi EVEPYOTTOINaNG/aTTEVED-
YOTT0INGNG IO Va EVEPYOTTOIRTETE TN OU- 0od
OKeun. ' d

2. Befaiwbeite 0TI n guakeun BpigkeTal g€ !
karaaTaan pubuiong. AvaTpégte atnv evo- 5.

Amevepyotroinan

Evepyotoinan

Mieate TNv em@aveia emagng Option yia

ra «PYOMIZH KAl ENAP=H ENOZ va ahAGEeTe TN pUBUION.

MPOTPAMMATOX». 6. AmevepyoTTOINGTE TN GUOKEUN YIa ETTIRE-
3. Theate Toparetapéva Tig EMOAVEIES ETTO- Baiwan.

¢ri¢ Delay kai Start rautoxpova péxpr va 7. PuBpioTe TV TOOOTNTA AQUTTPUVTIKOU TToU

apyigouv va avaBoaprivouv ol evaeigeig amodeapedeTal.

(A), (B) kar (C). 8.

! ) ) . lepiaTe T OAKN AQUTTPUVTIKOU.
4. Tlhéate v emeaveia emagng Option.



EFKATAZTAZH

NPOEIACMOIHZH
Avarpétre atnv evotnta «MAHPO®O-
PIEZ AZOANEIAZ».

EFKATAZTAZH KATQ AMNO MATKO KOYZINAZ

EAMHNIKA 21

—<570-600 mm

1.

Bepaiwbeite om o1 diaaTagEIg TNG
€00XNG QVTIaTOIXOUV OTIG dIaaTA-
geig Trou divovTal gTo aXALa.
TotoBeTAATE TN GUTKEUN KOVTA
ae Bpuan vepoU Kal amoxETeuan.

AQQIPETTE TO KOTTAKI ATTO TN GU-
OKeun.

Xahapwate 1} a@i€Te Ta pUBUICO-
peva Todia yia va ubuypappioe-
T OWATA T GUOKEUN.

Me T owaTn opifovTia B¢an Tng
OUOKEUNG N TTOPTA KAEivEl Kal
agpayilel gwaTa.

TomoBeTaTE T GUTKEUT KATW
amoé Tov TAyKo TG Koudivag.
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LYNAEXH AMNOXTPAITIZHZ NEPOY

min. 400 mm

"lllll)))))))))))))))))))))))))))H)'l

1
>,

ZyvOEaTe T0 GwArva ammoaTpdyyiong vepou

VE:

+ Tn didragn amoppong Tou vepoxuTn. Zuvodé-
aTe TO CWANVa aTmoaTPAyYYIoNG VEPOU KATW
amo Tov TTAyKo Tng Koudivag. Auto Ba euTro-
digel Ta amoBAnTa vepd aTrd TO VEPOXUTN Va
EMATPEYOUV TN GUTKEUN.

+ 'Evav karakopupo cwhiva e ot efaepi-
apoU. H eawrepikr SIGUETPOG TTPETTEI VA €i-
vai Touhayiatov 40 mm.

AQQIpETTE TNV TATTA TOU VEPOXUTN OTAV I} GU-

okeun amoatpayyidel. Autd Ba eptrodioel v

£MATPOYN TOU VEPOU T GUTKEUN).

Evag owArvag mpoéktaang yia 10 GwArRva

aTmoaTPAYYIaNG VEPOU BEV TTPETTEN VOl EETTEPVA

T2 M Kal va gival idiag SIapETPOU LE TO GWAR-

va aTroaTpdyyiong vepou.

Av guvdéaete T0 CwARva ammoaTpayyiong ve-
pou ge Trayida SiaTagnc amoppong KATW aTmod
TO VEPOXUTN, QTTOHAKPUVETE TNV TTAQDTIKI JEW-
Bpavn (A). Ze mepitTwaon ou dev aTopa-

A KpuvBei TARpWG N pepPpdvn, ptropei va gpa-
€e1 n diaTagn amoppong Kal va TTpokAnBouv
TTpoBAATa TNV OTTOATPAYYION.
H guakeur| 01a6éTel wia BaABida avTemaTpo-
@NG TTOU EUTTODICE TNV ETTITTPOPN TOU BPWHI-
KOU vEPOU aTn guakeur]. Av utrdpxel BaABida
aviemMaTPoQg atn didTagn amoppong Tou ve-
POXUTN, AQAIPETTE TNV VIO VO YiVETOI TWATH
amoaTpdyyian TG CUCKEUNG.
TEXNIKA ZTOIXEIA

AiooTdoeig MAdTog / 'Yyog / BaBog (mm) 596/ 850/ 610

HAekTpIKR gUvOEDN AvaTpEETE TNV TTIVAKIdO TEXVIKWY XTPOKTNPIGTIKWY.

Miean apoxng vepou EAAy. / pgy. (bar / MPa) (0.5/0.05)/(8/0.8)

Mapoyn vepou ') KpuUo 1 {eaTo vepo?) Héy. 60 °C

XwpnTKoTnTa 2epBitaia 12

1) suvdtote 1o gwArva TTapoxnG vepou ae BPUan vepou pe atreipwpa 3/4".

2 avto (eaTO vEPO TTPOEPXETAI OTTO EVAANGKTIKEG TIMYEG EVEPYEITG (TT.X. NAIOKOUG GUANEKTEG, QIOAIKT
€VEPYEIN), XPNOIMOTIOINATE TV TTaPOXN {eaTOU VEPOU YIa Va PEIWTETE TNV KaTavAaAWaT) EVEPYEITG.
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ITALIANO

INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
PANNELLO DEI COMANDI
PROGRAMMI

OPZIONI

PREPARAZIONE AL PRIMO UTILIZZO
UTILIZZO QUOTIDIANO

PULIZIA E CURA

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
INSTALLAZIONE

DATI TECNICI

CONSIDERAZIONI AMBIENTALI

Riciclare i materiali con il simbolo & . Buttare l'imballaggio negli appositi contenitori
per il riciclaggio.

Alutare a proteggere I'ambiente e la salute umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Non smaltire le apparecchiature che
riportano il simbolo & insieme ai normali rifiuti domestici. Portare il prodotto al

punto di riciclaggio pil vicino o contattare il comune di residenza.

VISITA IL NOSTRO SITO WEB:

- Prodotti

- Brochure

- Libretto istruzioni

- Risoluzione dei problemi
- Informazioni sui servizi

www.aeg.com

LEGENDA

A
(1)
()

Avvertenza - Importanti informazioni di sicurezza.
Informazioni e consigli generali

Informazioni in materia di sicurezza ambientale

Con riserva di modifiche

23
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PER RISULTATI PERFETTI

Grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto AEG. Lo abbiamo creato per
fornirvi prestazioni impeccabili per molti anni, grazie a tecnologie innovative che vi
semplificheranno la vita - funzioni che non troverete sui normali elettrodomestici. Vi
invitiamo di dedicare qualche minuto alla lettura per sapere come trarre il massimo
dal vostro elettrodomestico.

ACCESSORI E PRODOTTI DI CONSUMO

All'interno del webshop AEG troverete tutto cid che vi serve per fare in modo che i
vostri elettrodomestici AEG siano sempre perfettamente puliti e funzionanti. Non
mancano inoltre una vasta gamma di accessori studiati e realizzati conformemente
agli elevati standard qualitativi che vi aspettate: pentole, scolaposate, portabottiglie
e sacchi biancheria delicati...

| [5] [@] [ [

Visitate il webshop su
www.aeg.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE
Consigliamo sempre |'impiego di ricambi originali.

Prima di contattare il centro di assistenza, assicurarsi di avere a portata di
mano i seguenti dati. Le informazioni sono riportate sulla targhetta.

Modello
PNC

Numero di serie




Leggere attentamente le istruzioni for-
nite prima di installare e utilizzare I'ap-
parecchiatura. Il produttore non é re-
sponsabile se un'installazione ed un
uso non corretto dell'apparecchiatura
provocano lesioni e danni. Tenere sem-
pre le istruzioni a portata di mano in ca-
so di necessita durante I'utilizzo.

SICUREZZA DEI BAMBINI E
DELLE PERSONE VULNERABILI

AVVERTENZA!
Rischio di soffocamento, lesioni
o invalidita permanente.

¢ Non permettere alle persone, com-
presi i bambini, con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte, o con
mancanza di esperienza e conoscen-
za di utilizzare 'apparecchiatura, a
meno che tale utilizzo non avvenga
sotto la supervisione o la guida di
una persona responsabile della loro
sicurezza. Non consentire ai bambini
di giocare con |'apparecchiatura.

¢ Tenere i materiali di imballaggio fuori
dalla portata dei bambini.

¢ Tenere i detersivi fuori dalla portata
dei bambini.

e Tenere i bambini e gli animali dome-
stici lontano dalla porta dell'apparec-
chiatura quando ¢ aperta.

INSTALLAZIONE

AVVERTENZA!

Questa apparecchiatura deve
essere installata da persona
qualificata o competente.

® Rimuovere tutti i materiali di imbal-
laggio.

¢ Non installare e utilizzare |'apparec-
chiatura se & danneggiata.

e Non collocare o usare I'apparecchia-
tura in un luogo in cui la temperatura
possa scendere al di sotto di 0 °C.

¢ Attenersi alle istruzioni fornite insie-
me all'apparecchiatura.

ITALIANO 25

/I INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

Collegamento dell’acqua

Accertarsi di non danneggiare i tubi
di carico e scarico dell'acqua.

Prima di collegare I'apparecchiatura
a tubazioni nuove o non utilizzate per
un lungo periodo, far scorrere |'ac-
qua finché non & limpida.

La prima volta che si usa I'apparec-
chiatura, accertarsi che non vi siano
perdite.

AVVERTENZA!
Pericolo di tensione.

Il tubo di carico dell'acqua dispone
di una valvola di sicurezza e una guai-
na con un cavo elettrico interno.

Se il tubo di carico & danneggiato,
scollegare immediatamente la spina
dalla presa elettrica. Contattare il
centro di assistenza per sostituire il
tubo di carico dell'acqua.

Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa
elettrica.

L'apparecchiatura deve disporre di
una messa a terra.

Verificare che i dati elettrici riportati
sulla targhetta del modello corri-
spondano a quelli dell'impianto. In
caso contrario, contattare un elettrici-
sta.

Utilizzare sempre una presa antishock
elettrico correttamente installata.
Non utilizzare prese multiple e pro-
lunghe.
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e Accertarsi di non danneggiare la spi-
na e il cavo. Contattare il centro di
assistenza o un elettricista qualificato
per sostituire un cavo danneggiato.

* Inserire la spina di alimentazione nel-
la presa solo al termine dell'installa-
zione. Verificare che la spina di ali-
mentazione rimanga accessibile do-
po l'installazione.

e Non tirare il cavo di alimentazione
per scollegare |'apparecchiatura. Ti-
rare solo la spina.

uso
DELL'APPARECCHIATURA

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni.

e Utilizzare I'apparecchiatura in un am-
biente domestico.

¢ Non apportare modifiche alle specifi-
che di questa apparecchiatura.

e Sistemare i coltelli e le posate ap-
puntite nel cestello portaposate con
I'estremita rivolta verso il basso o in
posizione orizzontale.

e Non tenere la porta dell'apparec-
chiatura aperta senza supervisione
per evitare di caderci.

e Non sedersi o salire sulla porta aper-
ta.

e | detersivi per la lavastoviglie sono
pericolosi. Osservare le istruzioni di
sicurezza riportate sulla confezione
del detersivo.

* Non bere o giocare con l'acqua
all'interno dell’apparecchiatura.

e Non rimuovere i piatti dall'apparec-
chiatura fino al completamento del
programma. Potrebbe rimanere del
detersivo sulle stoviglie.

AVVERTENZA!
Rischio di scossa elettrica, in-
cendio o ustioni.

¢ Non appoggiare o tenere liquidi o
materiali inflammabili, né oggetti fa-
cilmente incendiabili sull'apparec-
chiatura, al suo interno o nelle imme-
diate vicinanze.

¢ Non usare acqua spray né vapore per
pulire I'apparecchiatura.

® | 'apparecchiatura puo rilasciare va-
pore caldo se si apre la porta durante
lo svolgimento del programma.

SMALTIMENTO

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamen-
to.

e Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

e Tagliare il cavo di alimentazione e
smaltirlo.

e Rimuovere il blocco porta per evitare
che bambini e animali domestici ri-
mangano chiusi all'interno dell’appa-
recchiatura.
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

n Piano di lavoro ﬂ Selettore della durezza dell'acqua
E Mulinello sul cielo vasca n Contenitore del brillantante
Mulinello superiore m Contenitore del detersivo

n Mulinello inferiore Cestello per le posate

Filtri m Cestello inferiore

Y Targhetta dati Cestello superiore

Contenitore del sale
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PANNELLO DEI COMANDI

T

|
b ooy 1

wro | mo | S | eco | el

AR R A S !

Tasto on/off

[} Guida programma
Tasto Program

n Spie del programma

B Display

3 Tasto Delay
Tasto Start

B srie

ﬂ Tasto Option

Spie

Descrizione

Spia della funzione Multitab.

Spia ExtraHygiene.

NExIE

Spia fasi di lavaggio.

Spia fase di risciacquo.

Spia fase di asciugatura.

S| Spia di fine.

i Spia del brillantante. La spia & spenta durante I'e-
secuzione del programma.

S Spia del sale. La spia & spenta durante |'esecuzione

del programma.

Spia della partenza ritardata.

Spia porta. Si accende quando la porta non & chiu-
sa.




PROGRAMMI
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Programma

Tipo di sporco
Tipo di carico

Fasi dei programmi Opzioni

AUTO"

Tutto
Stoviglie miste, po-
sate e pentole

Prelavaggio
Lavaggio 45 °C 0 70
°C

ExtraHygiene

Risciacqui
Asciugatura

PRO?

Sporco intenso
Stoviglie miste, po-
sate e pentole

Prelavaggio
Lavaggio 70 °C
Risciacqui
Asciugatura

SILENT?

Grado di sporco
normale
Stoviglie e posate

Prelavaggio
Lavaggio 50 °C
Risciacqui
Asciugatura

ECO*

Grado di sporco
normale
Stoviglie e posate

Prelavaggio
Lavaggio 50 °C
Risciacqui
Asciugatura

ExtraHygiene

I’:I“\
iy 5)

Tutto

Prelavaggio

) L'apparecchiatura rileva il grado di sporco e la quantita di stoviglie presenti nei cestelli.
Regola automaticamente la temperatura e quantita dell'acqua, il consumo di elettricita e la
durata del programma.

2) Questo programma comprende |'opzione ExtraHygiene.

3) Questo & il programma di lavaggio pil silenzioso. La pompa funziona a velocita ridotta per
diminuire il livello di rumore. Data la bassa velocita, il programma viene allungato.

4)

Programma standard per gli istituti di prova. Questo programma offre |'utilizzo piu

efficiente di acqua ed elettricita per lavare stoviglie e posate con grado di sporco normale.
Fare riferimento all'opuscolo in dotazione per le informazioni sulle condizioni di prova.

5) Utilizzare questo programma per un risciacquo veloce delle stoviglie. Cio evita la
formazione di cattivi odori all'interno della lavastoviglie.
Non utilizzare il detersivo con questo programma.

Valori di consumo

Programma?) Energia elettrica (kWh)  Acqua (l)
AUTO 09-17 8-17
PRO 15-17 15-16
SILENT 11-13 10-11
ECO 1.0-1.1 10- 11
i 0.1 4

riny
'n:/

Dy display indica la durata del programma.
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| valori di consumo e di durata possono variare a seconda della pressione e della
temperatura dell'acqua, delle variazioni dell'alimentazione elettrica, delle opzioni
selezionate e della quantita di stoviglie.



OPZIONI

FUNZIONE MULTITAB

Attivare la funzione solo quando si uti-
lizza del detersivo in pastiglie multifun-
zione.

La funzione disattiva |'erogazione di
brillantante e sale. Le spie corrispon-
denti sono spente.

La durata del programma pud aumen-
tare.

EXTRAHYGIENE

Questa funzione permette di svolgere
una migliore azione igienizzante. Du-
rante la fase di risciacquo, la tempera-
tura viene mantenuta a 70°C per 10 - 14
minuti.

ATTIVAZIONE DELLE OPZIONI

¢ Attivare o disattivare le opzioni prima
di avviare un programma. Non & pos-
sibile attivare o disattivare le opzioni
quando un programma & in corso.

Premereil © e

tasto Op-

tion

1 volta on off
2 volte off on
3 volte on on

4 volte off off
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Se si smette di utilizzare le pastiglie
combinate, prima di iniziare ad
utilizzare il detersivo, il brillantante e
il sale per lavastoviglie
separatamente, eseguire le seguenti
operazioni:

1. Disattivare la funzione Multitab.

2. Impostare il decalcificatore dell'ac-
qua sul livello piu alto.

3. Assicurarsi che i contenitori del sale
e del brillantante siano pieni.

4. Awviare il programma piu breve con
una fase di risciacquo, senza deter-
sivo e senza piatti.

5. Regolare il decalcificatore dell'ac-
qua in base alla durezza dell'acqua
locale.

6. Regolare la quantita di brillantante
rilasciata.



1. Accertarsi che il livello del decalcifi-
catore dell'acqua preimpostato dal-
la fabbrica sia conforme alla durezza
dell'acqua locale. In caso contrario,
regolare il decalcificatore dell'ac-
qua. Contattare |'ente locale di ero-
gazione idrica per conoscere la du-
rezza locale dell'acqua.

2. Riempire il contenitore del sale.

3. Riempire il contenitore del brillan-
tante.

4. Aprire il rubinetto dell’acqua.

5. Potrebbero rimanere dei residui di
lavorazione all'interno dell'apparec-
chiatura. Avviare un programma per
eliminarli. Non utilizzare il detersivo
e non caricare stoviglie.

i)

Se si utilizza del detersivo in pa-
stiglie multifunzione, attivare la
funzione Multitab. Queste pasti-
glie contengono agenti che in-
corporano le funzioni di detersi-
vo, brillantante e sale. Assicurar-
si che le pastiglie scelte siano
adeguate alla la durezza dell'ac-
qua locale. Fare riferimento alle
indicazioni riportate sulla confe-
zione dei prodotti.

PREPARAZIONE AL PRIMO UTILIZZO

REGOLARE IL
DECALCIFICATORE
DELL'ACQUA

L'acqua dura contiene un'elevata quan-
tita di minerali che possono causare
danni all’apparecchiatura e risultati di
lavaggio scadenti. Il decalcificatore
dell'acqua neutralizza tali minerali.

I sale per lavastoviglie mantiene il de-
calcificatore dell’acqua pulito e in buo-
ne condizioni. Fare riferimento alla ta-
bella per regolare il decalcificatore
dell'acqua sul livello corretto. Cio assi-
cura che il decalcificatore dell’acqua
utilizzi I'esatta quantita di sale per lava-
stoviglie.

(i)

Il decalcificatore dell’acqua de-
ve essere regolato manualmen-
te ed elettronicamente.

Regolazione
Durezza dell'acqua del decalcificatore
dell'acqua
Gradi Gradi mmol/| Gradi Manuale  Elet-
tedeschi francesi Clarke tronica
(°dH) (°fH)
51-70 91-125 9.1-12.5 64 - 88 21 10
43 - 50 76 -90 7.6-90 53-63 2 1) 9
37-42 65-75 65-75 46 - 52 21 8
29 -36 51-64 51-64 36-45 20 7
23-28 40-50 40-5.0 28 - 35 21 6
19-22 33-39 33-39 23-27 ) 51)
15-18 26 -32 26-32 18-22 1 4
11-14 19-25 1.9-25 13-17 1 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 1
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Regolazione
Durezza dell'acqua del decalcificatore
dell'acqua
Gradi Gradi mmol/| Gradi Manuale Elet-
tedeschi francesi Clarke tronica
(°dH) (°fH)
<4 <7 <07 <5 12) 12)

N Impostazione di fabbrica.

2) Non utilizare il sale a questo livello.

Impostazione manuale

Ruotare il selettore della durezza del-
I'acqua nella posizione 1 0 2.

Impostazione elettronica

1.

2.

Premere il tasto on/off per accende-
re |'apparecchiatura.

Verificare che I'apparecchiatura sia
in modalita impostazione. Fare rife-
rimento a “IMPOSTAZIONE ED AV-
VIO DI UN PROGRAMMA".

Tenere premuti contemporanea-
mente Delay e Start finché non
lampeggiano le spie (A), (B) e (C).
Premere Program.

¢ Le spie (B) e (C) si spengono.

e La spia (A) continua a lampeggia-
re.

e || display visualizza 'impostazione
del decalcificatore dell'acqua.
Esempio: § [ = livello 5.

. Premere ripetutamente Program

per modificare |'impostazione.

. Spegnere |'apparecchiatura per

confermare.



RIEMPIRE IL CONTENITORE DEL SALE

& ATTENZIONE

Utilizzare solo sale per lavastovi-
glie. Altri prodotti potrebbero
danneggiare |'apparecchiatura.
Acqua e sale potrebbero fuoriu-
scire dal contenitore del sale
durante il riempimento. Rischio
di corrosione. Per evitarla, avvia-
re un programma dopo aver
riempito il contenitore del sale.

1. Ruotare il tappo in senso antiorario
e aprire il contenitore del sale.

2. Versare 1 litro d'acqua nel conteni-
tore del sale (solo la prima volta).

3. Riempire il contenitore del sale.

4. Togliere |'eventuale sale rimasto at-
torno all'apertura del contenitore.

5. Riawvitare il tappo in senso orario
per chiudere il contenitore del sale.
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RIEMPIRE IL CONTENITORE DEL BRILLANTANTE

B

& ATTENZIONE

Utilizzare solo prodotti brillan-
tanti specifici per lavastoviglie.
Altri prodotti potrebbero dan-
neggiare |'apparecchiatura.

@ Durante I'ultima fase di risciac-

quo, il brillantante aiuta ad
asciugare le stoviglie senza la-
sciare striature e macchie.

Premere il tasto di sgancio (D) per
aprire il coperchio (C).

Riempire il contenitore del brillan-
tante (A) non oltre il segno di

" "

max. .

Rimuovere |'eventuale brillantante
fuoriuscito con un panno assorben-
te, per evitare che si formi troppa
schiuma.

Chiudere il coperchio. Assicurarsi
che il tasto di sgancio si blocchiin
posizione.

E possibile ruotare il selettore
del dosaggio (B) tra la posizione
1 (quantita minima) e la posizio-
ne 4 (quantita massima).
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UTILIZZO QUOTIDIANO

1.
2.

b

Aprire il rubinetto dell’acqua.

Premere il tasto on/off per accende-
re |'apparecchiatura. Verificare che
I'apparecchiatura sia in modalita im-
postazione. Fare riferimento a “IM-
POSTAZIONE ED AWIO DI UN
PROGRAMMA".

¢ Se la spia del sale & accesa, riem-
pire il contenitore del sale.

® Se la spia del brillantante & acce-
sa, riempire il contenitore del bril-
lantante.

Caricare i cestelli.

Aggiungere il detersivo.

Impostare e avviare il programma

corretto per il tipo di carico ed il

grado di sporco.

CARICARE | CESTELLI

i)

Fare riferimento all'opuscolo in
dotazione per gli esempi su co-
me caricare i cestelli.

Utilizzare I'apparecchiatura esclusiva-
mente per lavare articoli idonei al la-
vaggio in lavastoviglie.

Non introdurre nell’apparecchiatura
articoli di legno, osso, alluminio, pel-
tro o rame.

Non inserire nell'apparecchiatura og-
getti che possano assorbire acqua
(spugne, panni).

Eliminare i residui di cibo dalle stovi-
glie.

Ammorbidire le tracce di bruciato
nelle stoviglie.

Disporre gli utensili cavi (tazze, bic-
chieri e padelle) con I'apertura rivolta
verso il basso

Assicurarsi che le posate e i piatti
non aderiscano tra loro. Mescolare i
cucchiai con le altre posate.
Verificare che i bicchieri non si toc-
chino I'un I'altro.

Disporre gli oggetti piccoli nel ce-
stello per le posate.

Sistemare gli oggetti leggeri nel ce-
stello superiore in modo tale che non
pOssano muoversi.

Prima di avviare un programma, assi-
curarsi che i mulinelli possano ruota-
re liberamente.
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ATTENZIONE
Utilizzare solo detersivi per lava-
stoviglie.

1. Premere il tasto di sgancio (B) per
aprire il coperchio (C).

2. Mettere il detersivo nel contenitore
del detersivo (A).

3. Seil programma ha una fase di pre-
lavaggio, mettere una piccola
quantita di detersivo nella parte in-
terna della porta dell'apparecchia-
tura.

4. Se siusa detersivo in pastiglie,
mettere la pastiglia nel contenitore
(A).

5. Chiudere il coperchio. Assicurarsi
che il tasto di sgancio si blocchiin
posizione.

Non usare una dose di detersivo
superiore alla quantita racco-
mandata. Osservare le istruzioni
riportate sulla confezione del
detersivo.

O

Il detersivo in pastiglie non si
scioglie durante i programmi
brevi e i residui di detersivo pos-
sono rimanere sulle stoviglie.
Consigliamo di utilizzare del de-
tersivo in pastiglie con i pro-
grammi lunghi.

(i)

IMPOSTAZIONE ED AVVIO DI
UN PROGRAMMA

Modalita impostazione

L'apparecchiatura deve essere in mo-

dalita impostazione per poter avviare

alcune operazioni.

L'apparecchiatura € in modalita impo-

stazione quando, dopo l'accensione:

e Tutte le spie del programma si ac-
cendono.

e Sul display compaiono due barre di
stato orizzontali.

Se il pannello dei comandi mostra altre

condizioni, tenere premuti contempo-

raneamente Delay e Start finché |'ap-

parecchiatura non entra in modalita im-
postazione.

Awvio del programma senza
partenza ritardata

1. Aprire il rubinetto dell’acqua.

2. Premere il tasto On/Off per accen-
dere |'apparecchiatura.

3. Chiudere la porta della lavastovi-
glie.

4. Verificare che |'apparecchiatura sia
in modalita impostazione.

5. Continuare a premere Program fin-
ché non si accende la spia del pro-
gramma che si desidera impostare.
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e Sul display lampeggia la durata
del programma.
¢ Le spie delle fasi del programma
selezionato si accendono.
6. Se lo si desidera, si possono impo-
stare le opzioni.
7. Premere Start. Il programma si av-
via.

e Rimane accesa solo la spia della
fase in corso.

e |l display indica la durata del pro-

gramma che diminuisce con inter-
valli di 1 minuto.

Awvio del programma con
partenza ritardata

1. Selezionare il programma e le op-
zioni.

2. Continuare a premere Delay finché
il display indica l'intervallo desidera-
to per la partenza ritardata (da 1 a
24 ore).

¢ || tempo di partenza ritardata se-
lezionato lampeggia sul display.
¢ La spia della partenza ritardata &
accesa.
3. Premere Start. Il conto alla rovescia
incomincia.
e |l display mostra il conto alla rove-
scia che diminuisce con intervalli
di 1 ora.
¢ Le spie delle fasi del programma
specificato si spengono.
* Appena e completato il conto alla ro-
vescia, il programma si awvia.
— La spia della fase in corso si accen-

de.

Apertura della porta durante il
funzionamento
dell'apparecchiatura

Se si apre la porta, la macchina si bloc-
ca. Quando si chiude nuovamente la
porta, la macchina riprende dal punto
in cui era stata interrotta.

Annullamento della partenza
ritardata mentre & in corso |l
conto alla rovescia.

Premere Delay nuovamente finché:

e || display indica la durata del pro-
gramma.

* Le spie delle fasi del programma si
accendono.

e || programma si awvia.

Annullamento del programma

Premere a lungo Delay e Start contem-
poraneamente finché:

e Tutte le spie del programma si ac-
cendono.

e Sul display compaiono due barre di
stato orizzontali.

Verificare che vi sia del detersivo
nell'apposito contenitore prima
di awviare un nuovo programma.

Al termine del programma

Una volta terminato il programma di la-
vaggio, il display mostra 0 e si accende
la spia difine.

1. Aprire la porta dell'apparecchiatura.

2. Premere il tasto On/Off per spegne-
re |'apparecchiatura.

3. Chiudere il rubinetto dell'acqua.

@ Se non si preme il tasto on/off, il
dispositivo Auto Off spegne au-
tomaticamente |'apparecchiatu-
ra dopo alcuni minuti. Cio con-
tribuisce a ridurre il consumo di
energia.

e Per ottenere risultati di asciugatura
migliori, lasciare la porta dell'appa-
recchiatura socchiusa per alcuni mi-
nuti.

e Lasciare raffreddare le stoviglie prima
di estrarle dalla lavastoviglie. Le sto-
viglie calde possono essere piu facil-
mente danneggiabili.

® Vuotare prima il cestello inferiore e
quindi quello superiore



Sulle pareti laterali e sulla porta
della lavastoviglie puo formarsi

della condensa perché l'acciaio
inox si raffredda piu velocemen-
te della ceramica.

ITALIANO
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PULIZIA E CURA

& AVVERTENZA!

Prima di eseguire qualunque intervento
di manutenzione, spegnere |'apparec-
chiatura ed estrarre la spina dalla presa.

PULIZIA DEI FILTRI

Filtri sporchi e mulinelli ostruiti
riducono i risultati di lavaggio.
Eseguire controlli periodici e
pulirli, se necessario.

1. Ruotare il filtro (A) in senso
antiorario e rimuoverlo.

2. Persmontare il filtro (A),

estrarre (A1) e (A2).

Rimuovere il filtro (B).

Sciacquare i filtri con acqua.

5. Ricollocare il filtro (B) nella
posizione iniziale. Verificare
che sia montato corretta-
mente sotto le due guide
(C).

6. Montare il filtro (A) e posizio-
narlo all'interno del filtro (B).
Ruotarlo in senso orario fin-
ché non si blocca in posizio-
ne.

(i)

pw

Un'errata posizione dei
filtri pud comportare sca-
denti risultati di lavaggio
e danni all'apparecchiatu-
ra.

PULIZIA DEI MULINELLI

Non rimuovere i mulinelli.

Se i fori dei mulinelli sono ostruiti da re-
sidui di sporco, liberarli servendosi di
un oggetto a punta fine.

PULIZIA ESTERNA

Pulire I'apparecchiatura con un panno
inumidito e morbido.

Utilizzare solo detergenti neutri. Non
usare prodotti abrasivi, spugnette abra-
sive o solventi.



RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L'apparecchiatura non si avvia o si bloc-
ca durante il funzionamento.

Cercare dapprima di risolvere il proble-
ma (fare riferimento alla tabella). Se non

attivo.

& possibile, contattare il centro di assi-

stenza.

Il display visualizza un codice allarme

in alcuni casi:
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* ,2[] - L'apparecchiatura non scarica
l'acqua.
* ,J[] - Il dispositivo antiallagamento &

AVVERTENZA!

Spegnere |'apparecchiatura pri-

ma di eseguire i controlli.

* /] - L'apparecchiatura non carica

I'acqua.

Problema

Possibile causa

Possibile soluzione

Il programma non si
awvia.

La spina non ¢ inserita nella
presa di alimentazione elet-
trica.

Inserire la spina nella presa.

La porta dell'apparecchiatu-
ra e aperta.

Chiudere la porta dell'appa-
recchiatura.

Non e stato premuto Start.

Premere Start.

Il fusibile dell'impianto do-
mestico & danneggiato.

Sostituire il fusibile.

E stata impostata la parten-
za ritardata.

Annullare la partenza ritar-
data o attendere il termine
del conto alla rovescia.

L'apparecchiatura
non carica acqua.

Il rubinetto dell’acqua &
chiuso.

Aprire il rubinetto dell'ac-
qua.

La pressione dell'acqua &
troppo bassa.

Contattare |'ente erogatore
locale.

Il rubinetto dell'acqua e
ostruito o intasato dal calca-
re.

Pulire il rubinetto dell’acqua.

Il filtro del tubo di carico
dell'acqua & ostruito.

Pulire il filtro.

Il tubo di carico dell’acqua &
strozzato o piegato.

Controllare che il tubo sia
stato installato correttamen-
te.

Il dispositivo antiallagamen-
to ¢ attivo. C'é dell'acqua
nell'apparecchiatura.

Chiudere il rubinetto dell’ac-
qua e contattare il centro di
assistenza.

L'apparecchiatura
non scarica |'acqua.

Lo scarico e ostruito.

Pulire lo scarico del lavello.

Il tubo di scarico dell'acqua
€ strozzato o piegato.

Controllare che il tubo sia
stato installato correttamen-
te.

Una volta effettuati questi controlli, ac-
cendere |'apparecchiatura. Il program-

ma riprende dal punto in cui era stato
interrotto.
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In caso di ricomparsa dell'anomalia,
contattare il centro di assistenza.

Se il display mostra altri codici di allar-
me, contattare il centro di assistenza.

| RISULTATI DI LAVAGGIO E DI ASCIUGATURA NON SONO

SODDISFACENTI.

Problema

Possibile causa

Possibile soluzione

Le stoviglie non so-
no pulite.

| filtri sono ostruiti.

Pulire i filtri.

| filtri non sono montati e
installati correttamente.

Controllare che i filtri siano
montati e installati corretta-
mente.

| mulinelli sono ostruiti.

Rimuovere i residui di sporco
servendosi di un oggetto a
punta fine.

Il programma non era cor-
retto per il tipo di carico ed
il grado di sporco.

Accertarsi che il programma
selezionato sia corretto per il
tipo di carico ed il grado di
sporco.

Sistemazione non corretta
delle stoviglie nei cestelli.
L'acqua non ha raggiunto
tutte le stoviglie.

Assicurarsi che la posizione
delle stoviglie nei cestelli sia
corretta e che l'acqua possa
raggiungerle senza proble-
mi.

| mulinelli non ruotavano li-
beramente.

Assicurarsi che la posizione

delle stoviglie nei cestelli sia
corretta e non blocchi la ro-
tazione dei mulinelli.

E stata utilizzata una dose
insufficiente di detersivo.

Assicurarsi di aver aggiunto

la corretta quantita di deter-
sivo nel contenitore prima di
avviare un programma.

Non era presente il detersi-
vo nel contenitore.

Assicurarsi di aver aggiunto il
detersivo nel contenitore pri-
ma di avviare un programma.

Ci sono depositi di
calcare sulle stovi-

glie.

Il contenitore del sale &
vuoto.

Assicurarsi che vi sia del sale
per lavastoviglie nel conteni-
tore.

Il livello impostato del de-
calcificatore dell'acqua non
e corretto.

Accertarsi che il livello del
decalcificatore dell'acqua
preimpostato dalla fabbrica
sia conforme alla durezza
dell'acqua locale.

Il tappo del contenitore del
sale ¢ lento.

Awvitare a fondo il tappo.
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Problema

Possibile causa

Possibile soluzione

Su bicchieri e stovi-
glie rimangono del-
le striature bianca-

stre o delle macchie
o striature bluastre.

La quantita di brillantante
erogata € eccessiva.

Ridurre il dosaggio del bril-
lantante.

E stata utilizzata una dose
eccessiva di detersivo.

Assicurarsi di aver aggiunto

la corretta quantita di deter-
sivo nel contenitore prima di
avviare un programma.

Tracce di gocce
d'acqua che si sono
asciugate su bic-
chieri e stoviglie.

La quantita di brillantante
erogata era insufficiente.

Aumentare il dosaggio del
brillantante.

La causa potrebbe essere la
qualita del detersivo.

Utilizzare un detersivo di
marca diversa.

Le stoviglie sono
bagnate.

* |l programma non inclu-
deva una fase di asciuga-
tura.

* || programma includeva
una fase di asciugatura a
bassa temperatura.

Per ottenere risultati di asciu-
gatura migliori, lasciare la
porta socchiusa per alcuni
minuti.

Le stoviglie sono
bagnate ed opache.

Il contenitore del brillantan-
te € vuoto.

Assicurarsi che sia presente
del brillantante nel conteni-
tore.

La causa potrebbe essere la
qualita del brillantante.

Cambiare marca di brillan-
tante.

La causa potrebbe essere la
qualita del detersivo in pa-
stiglie multifunzione.

e Cambiare marca di deter-
sivo in pastiglie multifun-
zione.

o Attivare il contenitore del
brillantante e utilizzare il
brillantante insieme al de-
tersivo in pastiglie multi-
funzione.

Attivazione del contenitore del

4. Premere Option .

brillantante con la funzione
Multitab attivata

1.

2.

Premere il tasto on/off per accende-
re |'apparecchiatura.

Verificare che |'apparecchiatura sia
in modalita impostazione. Fare rife-
rimento a “IMPOSTAZIONE ED AV-
VIO DI UN PROGRAMMA".

Tenere premuti contemporanea-
mente Delay e Start finché non
lampeggiano le spie (A), (B) e (C).

® Le spie (A) e (C) si spengono.
e La spia (B) continua a lampeggia-
re.

e || display visualizza 'impostazione
del contenitore del brillantante.

0Od  off

'd  on

Premere Option per cambiare |'im-
postazione.
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. Spegnere |'apparecchiatura per

confermare.
Regolare il dosaggio del brillantan-
te.

8. Riempire il contenitore del brillan-
tante.



INSTALLAZIONE

AVVERTENZA!

Fare riferimento alle "INFOR-
MAZIONI PER LA SICUREZZA".
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INSTALLAZIONE SOTTO IL PIANO DI LAVORO DELLA CUCINA

—<570-600 mm

1.

Controllare che le dimensio-
ni del vano coincidano con
quelle della figura.

Collocare I'apparecchiatura
vicino ad un rubinetto
dell'acqua e ad uno scarico.

Togliere il piano di lavoro
dell'apparecchiatura.

Livellare |'apparecchiatura
ruotando i piedini regolabili
in senso orario o antiorario.

Un livellamento corretto del-
I'apparecchio consente la
corretta chiusura e tenuta
della porta.

Installare I'apparecchiatura

sotto il piano di lavoro della
cucina.




46

COLLEGAMENTO DEL TUBO DI SCARICO DELL'ACQUA

IO,

min. 400 mm

1

i

[C;

Collegare il tubo di scarico dell'acqua

¢ | sifone del lavello. Collegare il tubo
flessibile di scarico sotto il piano di
lavoro della cucina. Cio impedisce
che I'acqua di scarico del lavandino
refluisca nell’apparecchiatura.

¢ Un tubo fisso dotato di sfiato il cui
diametro interno deve essere di mini-
mo 40 mm.
Togliere il tappo del lavandino quando
I'apparecchiatura scarica l'acqua per
evitare che l'acqua rifluisca nell'appa-
recchiatura.
Una prolunga del tubo di scarico del-
I'acqua deve essere di lunghezza infe-
riore ai 2 metri e avere lo stesso diame-
tro del tubo di scarico dell'apparecchia-
tura.

Se si collega il tubo di scarico a un sifo-
ne posto sotto al lavello, togliere la
membrana in plastica (A). Una rimozio-
ne incompleta della membrana provoca
un'ostruzione nel sifone e problemi di
scarico dell'acqua.

L'apparecchiatura & corredata di una
valvola di non ritorno che impedisce al-
I'acqua sporca di fluire nuovamente
nell'apparecchiatura. In presenza di una
valvola di non ritorno nel sifone del la-
vandino, toglierla per evitare che I'ap-
parecchiatura scarichi in modo scorret-
to.

DATI TECNICI

Dimensioni Altezza x Larghezza x Profon- 596/850/610

dita (mm)

Collegamento elettrico  Fare riferimento alla targhetta dati.

Pressione di carico Min. / max. (bar / MPa) (0.5/0.05)/(@8/0.8)

dell'acqua

Collegamento dell'ac-  Acqua fredda o calda? max. 60 °C
1)

qua

Capacita Coperti 12

) Collegare il tubo di carico dell'acqua a un rubinetto con filettatura 3/4".

2)

Consigliamo il collegamento all'acqua calda se prodotta mediante utilizzo di fonti di

energia alternativa (per es. pannelli solari, impianti eolici) per ridurre il consumo di energia.
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Recicle los materiales con el simbolo & . Cologue el material de embalaje en los

contenedores adecuados para su reciclaje.
Ayude a proteger el medio ambiente y la salud publica, asi como a reciclar residuos

de aparatos eléctricos y electrénicos. No deseche los aparatos marcados con el
simbolo & junto con los residuos domésticos. Lleve el producto a su centro de

reciclaje local o péngase en contacto con su oficina municipal.

CONSULTE EN NUESTRO SITIO WEB:

- Productos

- Folletos

- Manuales del usuario

- Solucién de problemas

- Informacién sobre servicios

NOTAS

Www.aeg.com

A
(1)
()

Advertencia - Informacién importante sobre seguridad.
Datos y recomendaciones generales

Informaciéon medioambiental

Salvo modificaciones
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PARA OBTENER RESULTADOS PERFECTOS

Gracias por escoger este producto AEG. Este articulo ha sido creado para ofrecer un
rendimiento impecable durante muchos afos, con innovadoras tecnologias que
facilitaran su vida y prestaciones que probablemente no encuentre en
electrodomésticos corrientes. Por favor, dedique algunos minutos a la lectura para
disfrutar de todas sus ventajas.

ACCESORIOS Y CONSUMIBLES

En la pagina web de AEG, encontrara todo lo necesario para la perfecta limpieza y
funcionamiento de todos sus electrodomésticos AEG. Junto con una amplia gama
de accesorios disefiados y fabricados conforme a los elevados estandares de calidad
caracteristicos de la marca, desde utensilios de cocina especializados a cestos de
cubiertos, desde portabotellas a bolsas para el lavado de prendas delicadas...

w| (5] [@l (€[

Visite la tienda web en
www.aeg.com/shop

ATENCION Y SERVICIO AL CLIENTE
Le recomendamos que utilice recambios originales.

Cuando se ponga en contacto con el servicio técnico, aseglrese de tener a
mano los siguientes datos. Puede encontrar la informacién en la placa de
caracteristicas.

Modelo
PNC

Ndmero de serie
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/N INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el aparato,
lea atentamente las instrucciones facili-
tadas. El fabricante no se hace respon-
sable de los dafios y lesiones causados
por una instalacién y uso incorrectos.
Guarde siempre las instrucciones junto
con el aparato para futuras consultas.

SEGURIDAD DE NINOS Y
PERSONAS VULNERABLES

& ADVERTENCIA
Existe riesgo de sufrir asfixia, le-
siones o incapacidad permanen-
te.

e Este electrodoméstico no debe ser
usado por nifios, ni por personas con
capacidades fisicas o mentales redu-
cidas, ni por personas sin experiencia
en el manejo del aparato, a menos
que lo hagan bajo las instrucciones o
la supervision de la persona respon-
sable de su seguridad. No deje que
los nifios jueguen con el aparato.

* Mantenga los materiales de embala-
je alejados de los nifios.

* Mantenga todos los detergentes fue-
ra del alcance de los nifios.

* Mantenga a los nifios y mascotas ale-

jados del aparato cuando la puerta
se encuentre abierta.

INSTALACION

& ADVERTENCIA
La instalacién de este aparato
debe correr a cargo de un elec-
tricista homologado o persona
competente.

® Retire todo el embalaje.

¢ No instale ni utilice un aparato dafia-
do.

e No instale ni utilice el aparato en lu-
gares con temperaturas inferiores a 0
°C

e Siga las instrucciones de instalacion
suministradas con el aparato.

Conexién de agua

* Asegurese de no provocar dafios en
los tubos de agua.

* Antes de conectar el aparato a las
nuevas tuberias o a tuberias que no
se hayan usado durante mucho tiem-
po, deje correr el agua hasta que es-
té limpia.

¢ La primera vez que utilice el aparato,
asegurese de que no hay fugas.

ADVERTENCIA
Voltaje peligroso.

La manguera de entrada de agua tie-
ne una vélvula de seguridad y un re-
vestimiento con un cable interno de
conexién a la red.

e Siel tubo de entrada de agua esta
dafado, desconecte el aparato inme-
diatamente de la toma de corriente.
Pdéngase en contacto con el servicio
técnico para cambiar el tubo de en-
trada de agua.

Conexioén eléctrica

ADVERTENCIA
Riesgo de incendios y descargas
eléctricas.

e El aparato debe quedar conectado a
tierra.

* Asegurese de que las especificacio-
nes eléctricas de la placa coinciden
con las del suministro eléctrico de su
hogar. En caso contrario, pongase en
contacto con un electricista.
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e Utilice siempre una toma con aisla-
miento de conexidn a tierra correcta-
mente instalada.

¢ No utilice adaptadores de enchufes
multiples ni cables prolongadores.

® Asegurese de no provocar dafios en
el enchufe ni en el cable de red. Pon-
gase en contacto con un electricista
o con el servicio técnico para cam-
biar un cable dafado.

e Conecte el enchufe a la toma de co-
rriente Unicamente cuando haya ter-
minado la instalacién. Asegulrese de
tener acceso al enchufe del suminis-
tro de red una vez instalado el apara-
to.

¢ No desconecte el aparato tirando del
cable de conexién a la red. Tire siem-
pre del enchufe.

uso

ADVERTENCIA
Existe riesgo de lesiones.

e Utilice este aparato en entornos do-
mésticos.

* No cambie las especificaciones de
este aparato.

e Los cuchillos y otros objetos con
puntas afiladas deben colocarse en
el cesto para cubiertos con las pun-
tas hacia abajo o en posicion hori-
zontal.

* No deje la puerta del aparato abierta
sin supervision para evitar caidas so-
bre él.

¢ No se siente ni se ponga de pie so-
bre la puerta abierta.

* Los detergentes para lavavajillas son
peligrosos. Siga las instrucciones de
seguridad del envase de detergente.

* No beba agua procedente del apara-
to ni juegue con ella.

e No retire la vajilla del aparato hasta
que finalice el programa. Puede que-
dar detergente en los platos.

ADVERTENCIA
Riesgo de incendios, descargas
eléctricas o quemaduras.

* No coloque productos inflamables ni
objetos mojados con productos infla-
mables, dentro, cerca o encima del
aparato.

* No utilice pulverizadores ni vapor de
agua para limpiar el aparato.

¢ El aparato puede liberar vapor ca-
liente si abre la puerta durante un
programa.

ELIMINACION

ADVERTENCIA
Existe riesgo de lesiones o asfi-
xia.

e Desconecte el aparato de la toma de
red.

e Corte el cable y el enchufe, y desé-
chelos.

® Retire el pestillo de la puerta para
evitar que los nifios y las mascotas
queden encerrados en el aparato.
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO

n Encimera ﬂ Selector de dureza del agua
E Brazo aspersor del techo n Dosificador de abrillantador
Brazo aspersor intermedio m Dosificador de detergente
n Brazo aspersor inferior Cesto para cubiertos

Filtros m Cesto inferior

n Placa de caracteristicas Cesto superior

Depésito de sal
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PANEL DE MANDOS

I
o ‘ ‘ Exira ‘ ‘ Delay 1
Auto OFf AuTO | PRO | SIENT | ECO | ke
w0t 700 | 50 so0 | X Sort_ |

B,..0 BB

Botén de encendido/apagado I3 Tecla Delay
[} Guia de programas Tecla Start
Tecla Program B} Indicadores
n Indicadores de programa ﬂ Tecla Option
B Pantalla

Indicadores Descripcion

© Indicador luminoso Multitab.
(o Indicador ExtraHygiene.

ol Indicador de la fase de lavado.

=3

Indicador de la fase de aclarado.

=-=3
e

~—
~—
—

Indicador de la fase de secado.

[

S| Indicador de fin.

i Indicador luminoso de abrillantador. Este indicador
esta apagado mientras el programa esté en curso.

S Indicador de sal. Este indicador esté apagado

mientras el programa esta en curso.

Indicador de inicio diferido.

<@

Indicador de la puerta. Se enciende cuando la
puerta no esté cerrada.




PROGRAMAS
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Programa Tipo de suciedad Fases del programa  Opciones
Tipo de carga
1) Todo Prelavado ExtraHygiene
AUTO Vajilla, cubiertos, Lavado 45 °C 0 70 °C
cacerolas y sartenes Aclarados
Secado
2) Suciedad intensa Prelavado
PRO Vaijilla, cubiertos, Lavado 70 °C
cacerolas y sartenes Aclarados
Secado
3) Suciedad normal Prelavado
SILENT Vaijilla y cubiertos Lavado 50 °C
Aclarados
Secado
ECO 4) Suciedad normal Prelavado ExtraHygiene
Vaijilla y cubiertos Lavado 50 °C
Aclarados
Secado
AR Todo Prelavado

Vel aparato detecta el tipo de suciedad y la cantidad de elementos de las cestas. Ajusta
automaticamente la temperatura y la cantidad del agua, el consumo de energiay la

duracién del programa.

2) Este programa incluye la opcién ExtraHygiene.

3Esel programa de lavado més silencioso. La bomba funciona a muy baja velocidad para
reducir el nivel de ruido. Debido a la baja velocidad, el programa es largo.

4 Este es el programa estandar para institutos de pruebas. Con este programa se consigue el
uso mas eficaz del agua y consumo de energia para vajillas y cubiertos con suciedad
normal. Para conocer los datos de las pruebas, consulte el folleto suministrado.

5) Utilice este programa para aclarar rapidamente la vajilla. De esta forma se evita que los
restos de comida se adhieran a la vajilla y se eliminan los malos olores del aparato.
No utilice detergente con este programa.

Valores de consumo

Programa’) Energia (kWh) Agua (])

AUTO 09-17 8-17

PRO 15-1.7 15-16

SILENT 11-13 10- 11

ECO 10-1.1 10-11
0.1 4

v
KN
Ly

DEnla pantalla se muestra la duracién del programa.
La presidn y temperatura del agua, las variaciones del suministro de energia y las opciones
y la cantidad de platos pueden alterar la duracién del programa y los valores de consumo.



OPCIONES

FUNCION MULTITAB

Seleccione esta funcién Unicamente si
utiliza pastillas de detergente combina-
das.

Esta funcion desactiva la entrada de
abrillantador y sal. Los indicadores co-
rrespondientes estan desactivados.

La duracién del programa puede au-
mentar.

EXTRAHYGIENE

Esta funcion ofrece un mejor resultado
de higiene. Durante la fase de aclarado,
la temperatura se mantiene a 70 °C du-
rante 10-14 minutos.

ACTIVACION DE LAS
OPCIONES

¢ Active o desactive las opciones antes
de poner en marcha un programa.
No es posible activar ni desactivar las
opciones con el programa en mar-
cha.

Pulse la © O

tgcla Op-

tion

1 vez encendido apagado
2 veces apagado  encendido
3 veces encendido encendido
4 veces apagado  apagado

Si deja de usar pastillas de
detergente combinado, antes de
empezar a utilizar por separado
detergente, abrillantador y sal para
lavavajillas, siga estos pasos:

1. Desactive la funcién Multitab

2. Ajuste el descalcificador al nivel mas
alto.

3. Asegurese de llenar los recipientes
de sal y de abrillantador.

4. Inicie el programa mas corto con
una fase de aclarado, sin detergen-
te y sin platos.

5. Ajuste el descalcificador de agua en
funcién de la dureza del agua de su
zona.

6. Ajuste la cantidad de abrillantador.



ANTES DEL PRIMER USO

1. Asegurese de que el ajuste del des-
calcificador coincide con la dureza
del agua de su zona. De no ser asi,
ajuste el descalcificador de agua.
Pdngase en comunicacion con las
autoridades correspondientes para
conocer la dureza del agua de su
zona.

2. Llene el depdsito de sal.
3. Llene el dosificador de abrillanta-

dor.

4. Abra el grifo.

5. Elinterior del aparato puede tener
restos. Inicie un programa para eli-
minarlos. No utilice detergente ni
cargue los cestos.
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AJUSTE EL
DESCALCIFICADOR DE AGUA

El agua dura contiene gran cantidad de
minerales que pueden dafiar el aparato
y provocar resultados de lavado no sa-
tisfactorios. El descalcificador de agua
neutraliza estos minerales.

La sal para lavavajillas mantiene el des-
calcificador limpio y en buen estado.
Consulte la tabla para ajustar el descal-
cificador de agua en el nivel adecuado.
De esta forma se asegura de que el
descalcificador utilice la cantidad co-
rrecta de sal y agua.

@ El descalcificador de agua se

debe ajustar manual o electréni-

@ Si utiliza pastillas de detergente camente.
combinadas, active la funcién

multitab. Estas pastillas contie-

nen detergente, abrillantadory

otros productos afadidos. Com-

pruebe que las pastillas son

adecuadas para la dureza del

agua de su zona. Consulte las

instrucciones del paquete de los

productos.

Ajuste del descalci-
Dureza agua ficador
de agua
Grados Grados mmol/| Grados Manual Elec-
alemanes franceses Clarke trénico

(°dH) (°fH)
51-70 91-125 9.1-12.5 64 - 88 2 1) 10
43-50 76 -90 7.6-90 53-63 2 1) 9
37-42 65-75 65-7.5 46 - 52 21) 8
29 - 36 51-64 51-64 36 -45 21 7
23-28 40 - 50 4.0-5.0 28-35 21) 6
19-22 33-39 3.3-39 23-27 20 51)
15-18 26-32 26-32 18-22 1
11-14 19-25 1.9-25 13-17 1
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12

<4 <7 <07 <5 12) 12)

1) Posicién de fabrica.



2) No utilice sal en este nivel.

Ajuste manual

Coloque el selector de dureza del agua
en la posicién 10 2.

Ajuste electrénico

1.

2.

4.

Pulse la tecla de encendido/apaga-
do para encender el aparato.
Asegurese de que el aparato se en-
cuentra en modo de ajuste. Consul-
te "AJUSTE E INICIO DE UN PRO-
GRAMA".

Mantenga pulsados simultaneamen-
te Delay y Start hasta que los indi-
cadores (A), (B) y (C) parpadeen.

Pulse Program.

LLENAR EL DEPOSITO DE SAL

e Se apagan los indicadores (B) y
(©).

e Elindicador (A) continta parpa-
deando.

e En la pantalla aparece el ajuste
del descalcificador. Ejemplo: § [
= nivel 5.

5. Pulse Program repetidamente para

cambiar el ajuste.

6. Desactive el aparato para confirmar.

& PRECAUCION

Utilice exclusivamente sal espe-
cifica para lavavajillas. El aparato
podria dafarse con otros pro-
ductos.

El aguay la sal pueden salirse
del depésito de sal cuando lo
llena. Riesgo de corrosion. Para
evitarlo, después de llenar el
depdsito, inicie un programa.

Abra el depdsito de sal girando la
tapa hacia la izquierda.

Vierta un litro de agua en el depé-
sito de sal (sdlo la primera vez).
Llene el depdsito con sal para lava-
vajillas.

Elimine los restos de sal que pue-
dan haber quedado en la entrada
del depésito.

Cierre el depésito girando la tapa
hacia la derecha.
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LLENADO DEL DISTRIBUIDOR DE ABRILLANTADOR

B

PRECAUCION

Utilice exclusivamente abrillan-
tador para lavavajillas. El apara-
to podria dafiarse con otros pro-
ductos.

El abrillantador ayuda a secar la
vajilla sin dejar rayas ni manchas
durante la Gltima fase de aclara-

do.

Pulse el botdn de apertura (D) para
abrir la tapa (C).

Llene el dosificador de abrillanta-
dor (A) hasta la marca "max" como
maximo.

Limpie las salpicaduras de abrillan-
tador con un pafo absorbente para
evitar que se forme demasiada es-
puma.

Cierre la tapa. Asegurese de que el
botén de apertura se encaja en su
sitio.

@ Puede girar el selector de la

cantidad (B) entre la posicion 1
(menor cantidad) y la posicion 4
(mayor cantidad).
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USO DIARIO

1. Abra el grifo.

2. Pulse la tecla de encendido/apaga-
do para encender el aparato. Ase-
gurese de que el aparato se en-
cuentra en modo de ajuste. Consul-
te "AJUSTE E INICIO DE UN PRO-
GRAMA".

e Sj el indicador de sal esta encen-
dido, llene el depdsito.

¢ Sj el indicador de abrillantador
estd encendido, llene el dosifica-
dor de abrillantador.

3. Cargue los cestos.
Afiada el detergente.

5. Ajuste e inicie el programa correcto
para el tipo de carga y suciedad.

b

CARGA DE LOS CESTOS

Consulte el folleto suministrado
con ejemplos de carga de los
cestos.

e Utilice el aparato exclusivamente pa-

ra lavar utensilios aptos para lavavaji-
llas.

* No cologue en el aparato utensilios
de madera, cuerno, aluminio, peltre
o cobre.

No coloque en el aparato objetos
que puedan absorber agua (espon-
jas, pafnos de limpieza, etc.).
Elimine los restos de comida de los
platos.

Ablande los restos de comida adheri-
dos a la vajilla.

Coloque los objetos huecos (por
ejemplo, tazas, vasos, cazuelas) boca
abajo.

Asegurese de que los cubiertos y los
platos no se adhieran entre si. Mez-
cle las cucharas con otros cubiertos.

Asegurese de que los vasos no cho-
can entre si

Coloque los objetos pequefios en el
cesto de cubiertos.

Cologue los objetos ligeros en el
cesto superior. Asegurese de que los
objetos no se mueven.

Antes de iniciar un programa, com-
pruebe que los brazos aspersores gi-
ran sin obstruccion.



USO DEL DETERGENTE
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PRECAUCION
Utilice sélo detergentes adecua-
dos para lavavajillas.

1. Pulse el botén de apertura (B) para
abrir la tapa (C).

2. Coloque el detergente en el com-
partimento (A).

3. Siel programa tiene una fase de
prelavado, inserte una pequefa
cantidad de detergente en la parte
interior de la puerta del aparato.

4. Siutiliza pastillas de detergente,
coloque la pastilla en el comparti-
mento (A).

5. Cierre la tapa. Asegurese de que el
botén de apertura se encaja en su
sitio.

No utilice més cantidad de de-
tergente que la recomendada.
Consulte las instrucciones del
envase del detergente.

Las pastillas de detergente no
se disuelven completamente
con programas cortos, por lo
que pueden quedar restos de
detergente en la vajilla.

Se recomienda usar pastillas de
detergente con los programas
largos.

(i)

AJUSTE E INICIO DE UN
PROGRAMA

Modo de ajuste

El aparato debe estar en modo de ajus-
te para realizar algunas operaciones.

El aparato estd en modo de ajuste
cuando, después de la activacién:

¢ Se enciendan todos los indicadores
de programa.

* En la pantalla aparecen dos barras
de estado horizontales.

Si el panel de control muestra otras

condiciones, mantenga pulsados Delay

y Start simultdneamente hasta que el

aparato pase al modo de ajuste.

Inicio de un programa sin inicio

diferido

1. Abra el grifo.

2. Pulse la tecla de encendido/apaga-

do para encender el aparato.

Cierre la puerta del aparato.

4. Asegurese de que el aparato se en-
cuentra en modo de ajuste.

5. Pulse Program repetidamente hasta
que se encienda el indicador del
programa que desee ajustar.
¢ Elindicador de duracion del pro-

grama parpadea en la pantalla.
e Se encienden los indicadores de
fase del programa seleccionado.

w
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6. Silo desea, puede ajustar las opcio-
nes.

7. Pulse Start. Se inicia el programa.

¢ Unicamente se enciende el indi-
cador de la fase en marcha.

¢ | a pantalla muestra la duracién
del programa que disminuye a in-
tervalos de 1 minuto.

Inicio de un programa con
inicio diferido
1. Ajuste el programay las opciones.

2. Pulse repetidamente Delay hasta
que la pantalla muestre el tiempo
de retardo que desee ajustar (entre
1y 24 horas).

e Eltiempo de retardo parpadea
en la pantalla.

e Seilumina el indicador de inicio

diferido.
3. Pulse Start. La cuenta atrés se inicia.

¢ La pantalla muestra la cuenta
atras del inicio diferido que dismi-
nuye a intervalos de 1 hora.

¢ Se apagan los indicadores de fa-
se del programa ajustado.

e El programa de lavado se pone en
marcha cuando termina la cuenta
atras.

— Se enciende el indicador de la fase
en marcha.

Apertura de la puerta mientras
esta funcionando el aparato

Si abre la puerta se detiene el aparato.
Cuando cierra la puerta, el aparato con-
tinGa a partir del punto en que se inte-
rrumpio.

Cancelacién del inicio diferido
mientras esta en curso la
cuenta atras

Pulse Delay repetidamente hasta que:

® En la pantalla se muestra la duracion
del programa.

¢ Seiluminan los indicadores de fase.
e Seinicia el programa.

Cancelacion de un programa

Mantenga pulsados Delay y Start si-

multdneamente hasta que:

* Se enciendan todos los indicadores
de programa.

* En la pantalla aparezcan dos barras
de estado horizontales.

@ Compruebe que hay detergente
en el dosificador antes de iniciar
un nuevo programa.

Al finalizar el programa

Cuando termina el programa, se en-
ciende el indicador de fin y la pantalla
muestra 0.

1. Abra la puerta del aparato.

2. Pulse la tecla de encendido/apaga-
do para desactivar el aparato.

3. Cierre la toma de agua.

@ Si no se pulsa la tecla de encen-
dido/apagado, el dispositivo
Auto Off desactiva el aparato
automaticamente transcurridos
unos minutos. Esto ayuda a re-
ducir el consumo de energia.

e Para que el contenido se seque me-
jor, mantenga la puerta entreabierta
durante unos minutos.

e Deje enfriar la vajilla antes de retirar-
la del aparato. Los platos calientes
son sensibles a los golpes.

* Vacie primero el cesto inferiory, a
continuacién, el superior.

@ Puede haber restos de agua en
los lados y en la puerta del lava-
vajillas. El acero inoxidable se
enfria con mayor rapidez que
los platos.
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

& ADVERTENCIA @ Los filtros sucios y los brazos as-
persores obstruidos reducen la

calidad del lavado.

Reviselos periédicamente vy, si

es necesario, limpielos.

Antes de proceder con el mantenimien-
to, apague el aparato y desconecte el
enchufe de la red.

LIMPIEZA DE LOS FILTROS

1. Gire el filtro (A) a la izquier-
day extréigalo.

2. Para desmontar el filtro (A),

separe (A1) y (A2).

Extraiga el filtro (B).

Lave los filtros con agua.

5. Coloque el filtro (B) en su
posicién inicial. Asegurese
de que encaja correctamen-
te bajo las dos guias (C).

6. Coloque el filtro (A) en su
posicién en el filtro (B). Gire-
lo hacia la derecha hasta
que encaje.

@ Una posicién incorrecta
de los filtros puede dafar
el aparato y provocar re-
sultados de lavado no sa-
tisfactorios.

pw

LIMPIEZA DE LOS BRAZOS LIMPIEZA DEL EXTERIOR
ASPERSORES Limpie el aparato con un pafio suave
No retire los brazos aspersores. hu‘mede::ido.

Si los orificios de los brazos aspersores ~ Utilice s6lo detergentes neutros. No
se taponan, retire la suciedad restante utilice productos abrasivos, estropajos

con un objeto afilado. duros ni disolventes.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

El aparato no se pone en marcha ni se .
detiene durante el funcionamiento. .
Primero, intente buscar una solucién al
problema (consulte la tabla). En caso
contrario, pc'mgase en contacto con el
servicio técnico.

Algunos fallos de funcionamiento se
indican en la pantalla con un cédigo

11 - El aparato no carga agua.
.20 - El aparato no desagua.

* ,J[] - El dispositivo anti inundacién
se ha puesto en marcha.

ADVERTENCIA
Apague el aparato antes de rea-
lizar las comprobaciones.

de alarma:

Problema

Posible causa

Posible solucién

El programa no se
pone en marcha.

El aparato no esté bien en-
chufado a la toma de co-
rriente.

Enchufe el aparato correcta-
mente.

La puerta del aparato esta
abierta.

Cierre la puerta del aparato.

No ha pulsado la tecla
Start.

Pulse Start.

Se ha fundido un fusible de
la instalacion doméstica.

Cambie el fusible.

Esté ajustado el inicio diferi-

do.

Cancelacion del inicio diferi-
do o espera hasta el final de
la cuenta atras.

El aparato no carga
agua.

El grifo de agua esta cerra-

do.

Abra el grifo.

La presion de agua es insu-
ficiente.

Péngase en contacto con la
empresa de suministro de
agua.

El grifo esta obstruido o tie-
ne incrustaciones calcéreas.

Limpie el grifo.

El filtro de la manguera de
entrada de agua esté obs-
truido.

Limpie el filtro.

La manguera de entrada de
agua esta doblada o retorci-
da.

Compruebe que la mangue-
ra esta instalada correcta-
mente.

El dispositivo anti inunda-
cién se ha puesto en mar-
cha. Hay fugas de agua en
el aparato.

Cierre el grifo y péngase en
contacto con el servicio téc-
nico.

El aparato no desa-
gua.

El desaguie esta obstruido.

Desatasquelo.

La manguera de desaglie
esta doblada o retorcida.

Compruebe que la mangue-
ra esta instalada correcta-
mente.




Una vez finalizada la revision, encienda
el aparato. El programa continuara a
partir del punto en que se haya inte-

rrumpido.
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Si el problema se vuelve a producir,
pdngase en contacto con el servicio
técnico.

Si la pantalla muestra otros codigos de
alarma, dirfjase al servicio técnico.

LOS RESULTADOS DEL LAVADO Y EL SECADO NO SON

SATISFACTORIOS

Problema

Posible causa

Posible solucién

La vajilla no esta
limpia.

Los filtros estédn obstruidos.

Limpie los filtros.

Los filtros no estén bien
montados o instalados.

Compruebe que los filtros
estan correctamente monta-
dos e instalados.

Los brazos aspersores estan
obstruidos.

Retire la suciedad restante
con un objeto afilado.

El programa no es el ade-
cuado para el tipo de carga
y el grado de suciedad de
la vajilla.

Asegurese de que el progra-
ma seleccionado es el ade-
cuado para el tipo de cargay
el grado de suciedad de la
vajilla.

Posicién incorrecta de los
objetos en los cestos. El
agua no puede lavar todos
los utensilios.

Asegurese de que la posi-
cién de los elementos de los
cestos es correcta y de que
el agua puede lavar facil-
mente todos ellos.

Los brazos aspersores no
giran correctamente.

Asegurese de que la posi-
cién de los elementos de los
cestos es correcta y de que
no obstruyen los brazos as-
persores.

La cantidad de detergente
es insuficiente.

Asegurese de que anade la
cantidad correcta de deter-
gente en el dosificador antes
de iniciar un programa.

No hay detergente en el
dosificador.

Asegurese de que anade el
detergente en el dosificador
antes de iniciar un programa.

Se observan restos
de cal en la vajilla.

El depdsito de sal esta va-
cio.

Asegurese de que hay sal en
el depésito.

El nivel de descalcificador
seleccionado no es correc-
to.

Asegurese de que el ajuste
del descalcificador coincide
con la dureza del agua de su
zona.

La tapa del depdsito de sal
estd suelta.

Apriete la tapa.
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Problema

Posible causa

Posible solucién

Se ven rayas, puntos
blancos o peliculas
azuladas en vasos y
platos.

La dosificacion del abrillan-
tador es demasiado alta.

Reduzca la cantidad de abri-
[lantador.

La cantidad de detergente
es demasiada.

Asegurese de que afiade la
cantidad correcta de deter-
gente en el dosificador antes
de iniciar un programa.

Se observan gotas
de agua en vajillay
cristaleria.

La dosificacion del abrillan-
tador es insuficiente.

Aumente la cantidad de abri-
[lantador.

La calidad del detergente
podria ser la causa.

Utilice otra marca de deter-
gente.

La vajilla estd moja-

da.

* El programa no tenia fase
de secado.

* El programa tenia una fa-
se de secado a baja tem-
peratura.

Para que el contenido del la-
vavajillas se seque mejor,
mantenga la puerta entre-
abierta durante unos minu-
tos.

La vajilla aparece
mojada y sin brillo.

El dosificador de abrillanta-
dor esté vacio.

Asegurese de que hay abri-
llantador en el dosificador.

La calidad del abrillantador
podria ser la causa.

Utilice otra marca de abri-
[lantador.

La calidad de las pastillas
de detergente combinado
podria ser la causa.

e Utilice otra marca de pasti-
llas de detergente combi-
nado.

e Active el dosificador del
abrillantador y utilice éste
junto con las pastillas de
detergente combinado.

Activacién del dosificador del
abrillantador con la funcién

¢ Elindicador (B) continla parpa-
deando.

multitab activada

1.

2.

Pulse la tecla de encendido/apaga-
do para encender el aparato.
Asegurese de que el aparato se en-
cuentra en modo de ajuste. Consul-
te "AJUSTE E INICIO DE UN PRO-
GRAMA".
Mantenga pulsados simultaneamen-
te Delay y Start hasta que los indi-
cadores (A), (B) y (C) parpadeen.
Pulse Option.
¢ Se apagan los indicadores (A) y
(©).

N

e La pantalla muestra el ajuste del
dosificador de abrillantador.

Desconectado

od

d S

Pulse Option para cambiar el ajus-
te.

Desactive el aparato para confirmar.
Ajuste la cantidad de abrillantador.

Llene el dosificador de abrillanta-
dor.



INSTALACION

ADVERTENCIA
Consulte el capitulo "INFOR-

MACION SOBRE SEGURIDAD".
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INSTALACION BAJO UNA ENCIMERA DE COCINA

—<570-600 mm

1.

Compruebe que las medidas
del espacio en el que va a
instalar el aparato coinciden
con las de la figura.

Coloque el aparato junto a
un grifo y un desaguie.

Retire la encimera del apara-
to.

Afloje o apriete los pies
ajustables para nivelar co-
rrectamente el aparato.

El aparato debe estar nivela-
do para que la puerta se
abra y cierre correctamente.

Instale el aparato bajo la en-
cimera de la cocina.
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CONEXION DEL DESAGUE

%
)

)

'lllll)))))))))))))))))))))))))HH),'

\Z

/\_rp\ai. 850 mm

Conecte el tubo de desagiie:

¢ Desagle. Conecte el tubo de desa-
glie bajo la encimera de la cocina.
Asi evitard que el agua sucia del su-
midero regrese al aparato.

¢ aun tubo vertical con orificio de ven-
tilacion. El didmetro interno debe ser
de al menos 40 mm.

Retire el tapdn del fregadero cuando

desagiie el aparato. De esta forma evi-

tard que el agua vuelva a entrar en el
aparato.

El tubo de extension de la manguera
de desaglie debe tener menos de 2 m
y el mismo didmetro que ésta.

>

Si conecta el tubo de desagiie a una
tuerca de ajuste bajo el fregadero, reti-
re la membrana de plastico (A). Si no se
extrae completamente la membrana se
bloquearé el sumidero y surgirén pro-
blemas con el desage.
El aparato cuenta con una vélvula anti-
rretorno que impide que el agua sucia
regrese al aparato. Si hay una vélvula
antirretorno en el desague, retirela para

que el aparato desagie correctamente.

INFORMACION TECNICA

Medidas Ancho / Alto / Fondo (mm) 596 /850 / 610
Conexidn eléctrica Consulte la placa de caracteristicas.

Presién del suministro Min. / méx. (bares / MPa) (0.5/0.05)/(8/0.8)
de agua

Suministro de agua 1) Agua fria o caliente?) max. 60 °C
Capacidad Cubiertos 12

1) Conecte la manguera de entrada de agua a un grifo con rosca de 3/4 pulgadas.

2 sjel agua caliente procede de fuentes de energia alternativas (por ejemplo, paneles
solares, energia edlica), utilice la toma de agua caliente para reducir el consumo de

energia.
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